
Lot 1 
A good quality William IV/Early Victorian reverse breakfront mahogany wardrobe comprising central cabinet with foliate
cornice above five drawers with octagonal gilt brass handles, flanked either side with serpentine cabinets having interior
hanging space and lower drawers, flared cornice tops and sat on platform base, width 230cm, depth 70cm & height 226cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
A George III bow front mahogany chest of drawers, boxwood stringing, brass handles and splayed bracket feet, width
127cm, depth 62cm & height 98cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
A late Victorian/Edwardian mahogany chest of drawers circa 1900, the top, sides and drawer fronts cross banded in satin,
ebony and boxwood, with gilt brass classical style handles, cedar lined drawers and platform base, the top drawer stamped
'Thos Turner Manchester' and number 20013, width 135cm, depth 55.5cm & height 110cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
A Georgian style mahogany console table, early 20th century with single drawer, cabriole legs with craved knees, claw and
ball feet, width 140cm, depth 53cm & height 83.5cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
A Georgian oak low boy with three drawers, width 98cm, depth 50cm & height 73.5cm.
Estimate: 70 - 100
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
A pair of George III and later mahogany armchairs with embroidered seats.
Estimate: 30 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
A pair of Ercol blonde spindle back armchairs.
Estimate: 30 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
A pair of Koefoeds Danish teak armchairs.
Estimate: 80 - 120
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
A Nathan teak sideboard, length 213.5cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
A Danish teak chest of four low drawers, length 108cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
A Danish teak HiFi cabinet, length 138cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 12 
A late Victorian/Edwardian inlaid armchair, width 60cm, depth 66cm & height 78cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
A Victorian mahogany breakfast table.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
A McIntosh teak extending table and six chairs.
Estimate: 50 - 80
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
A Victorian adjustable piano stool.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
A G-Plan teak chest of drawers, height 103cm.
Estimate: 50 - 80
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
A G-Plan Fresco teak chest of drawers, height 76cdm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
A Cadbury's shop display cabinet, the front glass etched 'Cadbury's Chocolate' width 43cm, depth 38cm & height 61cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
A pair of G-Plan teak bedside cabinets.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
A good quality Edwardian inlaid and cross banded mahogany bow front chest of drawers with mirrored back, width 97cm,
depth 57cm & height 156cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
A McIntosh teak sideboard, length 202cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
An Alfred Cox Kenton sideboard for Heals, in French walnut with gilt brass knobs, "Handcraft" Quality and 'AC' labels to
right interior door, length 169.5cm, depth 47cm & height 77cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
A mid 20th century Stag chest of drawers, height 119cm.
Estimate: 50 - 80
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 2 of 56

Warren and Wignall Auctioneers - Antique & Collectors Sale - Starts 31 Jul 2019



Lot 24 
A G-Plan teak dressing table.
Estimate: 50 - 80
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
A French gilt metal mounted display cabinet, width 75cm, depth 37cm & height 174cm.
Estimate: 150 - 180
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
An Edwardian mahogany Sutherland table with turned stretchers.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
An Ercol blonde elm sideboard.
Estimate: 100 - 150
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
An Ercol blonde elm sideboard.
Estimate: 100 - 150
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
A set of three Ercol elm and beech nest of tables, blue label number 354 circa 1957.
Estimate: 180 - 220
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
A G-Plan teak nest of tables.
Estimate: 30 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
An Edwardian display table, height 76cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
A George III and later mahogany bird cage tripod table with Acanthus carved legs and shell carved top, diam. 103cm &
height 73cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
A rustic wood chair, height 80cm.
Estimate: 60 - 80
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
An Ercol blonde elm bedside cabinet, height 68cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
An 18th century Lancashire oak mule chest, length 149cm.
Estimate: 50 - 80
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 36 
A Georgian mahogany chest of drawers, width 109cm, depth 56cm & height 85cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
An oak dresser circa 1900 with plate rack back, geometric drawer fronts and brass handles, width 175cm, depth 49cm &
height 228cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
A Georgian mahogany long case clock circa 1800 with broken swan neck pediment, arched hood with fluted pillars and
corinthian capitals, trunk with shaped panel door and fluted quarter columns, the painted dial with Roman numerals and
four seasons decoration, the 8 day movement stamped 'F Byrne Birmingham', dial width 35.5cm & height 216cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
A mahogany writing table with gilt brass handles, width 122cm, depth 60cm & height 77cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
A large quantity of Staples Ladderax shelving system comprising 12 ladders, 25 shelves, single drawer, chest of three
drawers, glazed cabinet, two drop down cabinets and approx. 62 metal shelve supports.
Estimate: 300 - 400
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
A Georgian oak chest of drawers, 111cm, depth 55cm & height 98cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
A Victorian mahogany whatnot with pierced sides and turned supports, height 100cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
An 18th century Lancashire oak mule chest, length 144cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
A panelled oak mule lest, length 159cm.
Estimate: 50 - 80
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
A Victorian Aesthetic style ebonised and walnut bedroom suite comprising wardrobe, dressing table, marble top wash stand
and bedside cabinet.
Estimate: 200 - 300
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
A Georgian mahogany eight day long case clock, hood with swan neck pedestal and fluted pillars, painted dial with Roman
Numerals and two subsidiary dials, inscribed 'Wenstanley Preston', mahogany carcass with fluted quarter columns, panelled
door and ogee bracket feet, dial width 37cm & height 221cm, comes with two weights and pendulum.
Estimate: 80 - 120
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 4 of 56

Warren and Wignall Auctioneers - Antique & Collectors Sale - Starts 31 Jul 2019



Lot 47 
A Swiss 10 airs drums and bells cylinder music box, case width 57cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
A brass bound planter of barrel form, height 40cm.
Estimate: 50 - 80
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
A copper bound planter of barrel form with loop handle and stand, height 53cm.
Estimate: 50 - 80
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
An Edwardian inlaid mahogany mirror of shield form with broken swan neck pediment, Classical inlay and oval bevelled
edged mirror, 68cm x 104cm.
Estimate: 50 - 80
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
An oak cased mantle clock having brass and silvered dial with Roman Numerals and four pillar brass single fusee
movement, height
Estimate: 70 - 100
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
An Arts & Crafts style drop dial oak wall clock with brass numerals.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
A late 19th century arched brass mantle clock, the movement stamped 'Maple & Co Paris', height 27cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
A 60 drawer cabinet containing approx 2000 watch glasses, width 104cm, depth 31cm & height 101cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
An 18th century longcase clock, brass dial inscribed 'Jno Williamson Bold', width 31cm, eight day movement with seconds
and date aperture, Roman numerals and pierced mouldings, the hood with eagle finials, broken swan neck pediment and
four fluted columns, cross banded and marquetry inlaid walnut case with fluted quarter columns, base with ogee bracket
feet, with two weights and pendulum, height 236cm.
Estimate: 600 - 800
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
An Ercol dark elm Giraffe room divider bookcase, width 89cm, depth 41cm & height 191cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
An Ercol blonde elm glazed display cabinet bookcase, width 92cm, depth 31cm & height 214cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 58 
A 1960s teak sideboard by White & Newton, length 217cm, depth 45cm & height 70cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
A Victorian demi-lune oak console table, the frieze and drawer carved with leaves, Gothic style quatrefoils and lizard handle,
stood on four bobbin turned legs, width 95cm, depth 48cm & height 77cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
A set of three tubular chrome lounge chairs, width 67cm, depth 82cm & height 90cm.
Estimate: 50 - 80
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
An American ship's bulkhead clock, the silvered dial inscribed 'Terry & Compy Manchester Made in U.S.A.', height 22.5cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
A late 19th century French four glass carriage clock with twist pillars and corinthian capitals, height 19cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
A late 19th century brass carriage clock height 15cm and another.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
A Victorian mahogany wall clock with striking movement with pendulum and weights.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
A French kidney shaped amboyna and ormolu mounted dressing table, early 20th century with oval swing mirror, single
drawer with ivorine label 'S. AUGELLO MEUBLES D`ART 151 FAUBG ST. ANTOINE. PARIS', width 107cm, depth 54cm &
height 148cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
A Victorian mahogany stick barometer and thermometer by Henry Hughes 59 Fenchurch St London, length 93cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
A 1960s teak sideboard, length 152cm.
Estimate: 50 - 70
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
A pair of late Victorian Glastonbury oak armchairs.
Estimate: 300 - 350
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 6 of 56

Warren and Wignall Auctioneers - Antique & Collectors Sale - Starts 31 Jul 2019



Lot 69 
A Georgian mahogany corner cabinet.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
A Georgian and later mahogany tripod table.
Estimate: 400 - 450
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70A 
An Ercol blonde Windsor three piece suite comprising a settee and a pair of armchairs, settee 133cm wide, armchairs 72cm
wide.
Estimate: 200 - 300
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
An early Victorian seven piece silver and cut glass dressing table set comprising four rectangular bottles, a cylindrical jar
and two rectangular boxes, the latter three hallmarked Frances Douglas, London 1842, the four rectangular bottles
unmarked.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
Three Indian white metal items comprising a pedestal dish and two trays, gross wt. 29 1/2oz.
Estimate: 200 - 300
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
A George III silver helmet cream jug, George Burrows, London 1795, height 14cm, wt. 3oz.
Estimate: 30 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
A George III cream jug of gadrooned form, maker's initials 'W.E', London 1809, height 11cm, wt. 4oz.
Estimate: 40 - 50
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
A Regency silver cream jug, Nathaniel Smith & Co, Sheffield 1819, height 11cm, wt. 3 1/2oz.
Estimate: 30 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
A hallmarked silver vest and Albert chain with T bar and fob, length 37cm, wt. 77g.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
A hallmarked silver topped cut glass scent bottle, height 10.5cm.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
A hallmarked silver ink stand, the lid to bottle inset with a George III coin, Charles Stuart Harris, London 1902, length 28cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 79 
A hallmarked silver capstan inkwell, diam. 15cm.
Estimate: 30 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
A matched Georgian and Victorian hallmarked silver Christening set.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
A cased pair of hallmarked silver serviette rings with applied Bellingham crest.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
A cased set of hallmarked silver handled glove stretchers, button hook and shoe horn.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
A mixed lot of hallmarked silver comprising a Victorian lobster pick, a child's spoon and pusher and a jam spoon.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
A cased pair of silver bon bon dishes of typical form, wt. 4oz.
Estimate: 30 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
Two hallmarked silver gilt caddy spoons, length 7.5cm.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
A pair of William IV Scottish silver ladles, maker's initials 'GT', Glasgow 1833, length 16.5cm, wt. 2oz.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
Hallmarked silver comprising a cased spoon and a cased spoon and fork.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
A cased hallmarked silver Christening set.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
A cased set of six hallmarked silver spoons.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
A cased set of six hallmarked silver teaspoons.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 91 
A cased set of six hallmarked silver teaspoons and sugar tongs.
Estimate: 30 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
A cased set of six hallmarked silver teaspoons.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
A set of six Art Deco style hallmarked silver teaspoons with blue enamel finials, matched case.
Estimate: 30 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
A cased set of six hallmarked silver teaspoons.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
A cased set of silver spoons, London import marks.
Estimate: 20 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
A cased set of six silver salts with matching spoons, John Grinsell & Son, Birmingham 1884.
Estimate: 30 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
A mixed lot comprising a pair of hallmarked silver shirt collar bones, a silver brooch and a pair of Goldschild silver cufflinks.
Estimate: 10 - 15
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
A single strand of butterscotch amber beads, length 40.5cm, beads ranging from 17mm - 22mm, white metal clasp with
Maltese cross, gross wt. 62g.
Estimate: 500 - 700
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
Birmingham Mint Ancient Counties of England 40 silver proof coin set, boxed with certificate.
Estimate: 500 - 550
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
The Gold Banknotes of Antigua & Barbuda comprising 30 "...struck in 23 karat gold...".
Estimate: 100 - 150
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
A Scottish silver bracelet set with hard stone cabochons and oval cut stones, marked 'Silver Scotland', length 20cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
A pair of hallmarked 15ct gold cufflinks, wt. 7.8g.
Estimate: 70 - 100
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 103 
A suite of contemporary silver and lapis lazuli jewellery comprising a necklace and matching bracelet and another bracelet
similar, each with maker's initials 'AH', marked '925' and with Birmingham essay, necklace length 44cm, bracelet lengths
18cm & 19cm, together with one matching drop pendant earring.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
CARTIER
A vintage coral and amethyst cabochon bracelet crafted in 18ct yellow gold circa 1970s, each cabochon approx. 15mm x
9mm x 4mm, marked 'Cartier Paris', numbered 38218, French hallmarks, marked '750' and with UK import marks, length
17cm, gross wt. 51.6g.
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
FRED JOAILLIER
A vintage 18ct two colour gold flat link necklace circa 1970, marked 'FRED PARIS', also marked '750' with French hallmarks
and UK import marks, length 45cm, wt. 50.8g.
Estimate: 950 - 1150
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
A contemporary 18ct gold diamond ring, wishbone and open work style band random set with ten round brilliant cut
diamonds, total diamond wt. approx. 1.76ct, indistinctly marked, gross wt. 7.1g, size N.
Estimate: 500 - 700
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
A Victorian 18ct gold ring formed as a coiled snake, the head set with a rose cut pear shaped diamond and set with
diamond eyes, the central stone approx. 0.52 carats, hallmarked 18ct gold band, maker's initials 'W.R', Birmingham 1883,
gross wt. 9.9g, size R/S.
Estimate: 300 - 500
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
A 15ct gold brooch of bow form and set with amethyst coloured stones and split pearls, marked '15ct', length 35mm, gross
wt. 5g.
Estimate: 50 - 70
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
A yellow metal brooch of flower form and set with opal cabochons and ruby coloured stones, diam. 27mm, unmarked, gross
wt. 5,3g.
Estimate: 50 - 70
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
An Art Deco diamond and sapphire ring, marked '18ct PLAT', the 'checker board' square head approx. 6mm x 6mm, gross
wt. 1.9g, size L.
Estimate: 70 - 100
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
A ladies Rado Golden Horse stainless steel automatic wristwatch, case diam. 23mm, with bracelet strap, length approx.
14cm.
Estimate: 70 - 100
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
An Italian 18ct gold ring by UnoAErre set with an aquamarine coloured stone, marked '750', gross wt. 2g, size K.
Estimate: 50 - 70
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 113 
A hallmarked 18ct gold ring set with diamonds and a ruby coloured stone, gross wt. 1.9g, size J.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
A mixed lot comprising a 9ct gold bracelet and two 9ct gold rings, gross wt. 5g, a silver chain and a silver pocket watch.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
A pair of Georg Jensen Danish silver salad serving spoons circa 1915-1930, hand hammered with leaf and berry handles,
each numbered 42, Christian F. Heise (1904-1932) essay master's mark, length 15cm each, with George Jensen & Wendel
box.
Estimate: 70 - 100
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
A mixed lot of hallmarked silver comprising a Georgian folding silver and mother of pearl fork and similar pen knife, a pickle
fork with mother of pearl handle, a pair of teaspoons and a pair of sugar tongs.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
A matched pair of Georgian hallmarked silver desert spoons, length 21.5cm, gross wt. 4oz.
Estimate: 30 - 50
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
A set of six hallmarked silver teaspoons with matched case.
Estimate: 30 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
An Art Deco hallmarked silver cigarette case by Asprey, slide open with yellow metal cartouche to front and gilt interior, 8cm
x 13cm, gross wt.6 oz.
Estimate: 60 - 80
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
A Danish silver spoon by Cohr, length 15cm, with Hans Hansen box.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
A cased set of six hallmarked silver teaspoons.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
A yellow metal mounted carved jade pendant on chain, pendant length 40mm, chain length 42cm, clasp indistinctly marked,
gross wt. 9.3g.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
A diamond solitaire ring, the central bezel set diamond approx. 0.20ct, hallmarked 18ct gold band, gross wt. 4g, size N.
Estimate: 70 - 100
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 124 
A hallmarked 22ct gold wedding band, wt. 3.5g, size O.
Estimate: 70 - 100
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
A 9ct gold chain link necklace, length 47cm, marked '375' with UK import marks, wt. 9.4g.
Estimate: 70 - 100
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
A hallmarked 9ct gold ring set with an amethyst coloured stone, gross wt. 3.2g, size L.
Estimate: 30 - 50
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
An 18ct gold ring set with an opal doublet, marked '18ct', gross wt. 2.4g, size S.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
An 18ct white gold diamond and sapphire ring, marked '18K', gross wt. 2.2g, size L.
Estimate: 70 - 100
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
A ladies 9ct gold Omega wrist watch, case diam. 20mm, gold plated sprung strap.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
An Edwardian white metal necklace formed as Art Nouveau stylised flowers and set with gemstones in the Suffragette
colour scheme, later silver chain marked '925', pendant width 8.5cm, chain length 45cm.
Estimate: 60 - 80
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
A mixed lot of silver and white metal jewellery, various marks.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
Three pairs of 9ct gold earrings, two pairs set with pearls, various marks, gross wt. 4g, together with other earrings and
two yellow metal seal fobs, one stamp inscribed (in reverse) 'Tender Love'.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
A group of fifteen hallmarked silver and enamel 'Fifty-One Club' badges with various silver bars, gross wt. 11oz.
Estimate: 70 - 100
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
Six pairs of vintage costume earrings including Trifari, Ciro etc.
Estimate: 30 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
A mixed lot of vintage costume jewellery including D'Orlan, Trifari etc.
Estimate: 30 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 136 
A hallmarked 12ct gold penknife with steel blade, Brookes & Crookes, Chester 1901, gross wt. 14.6g, length 7cm, with case.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
A mixed lot comprising two hallmarked silver penknives, a pencil marked '935 silver', an Art Deco lorgnette, three
hallmarked silver thimbles etc.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
Coins and medals comprising a United States 1921 dollar, a silver National Trust medallion, a silver life saving medal and an
agricultural medal.
Estimate: 30 - 50
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
A mixed lot of jewellery including two yellow metal and pearl set studs, beads, silver chains etc.
Estimate: 30 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
An Arts & Crafts twin handled silver bowl with pierced border, Edward Souter Barnsley, Birmingham 1913, length 35cm, wt.
35oz.
Estimate: 300 - 350
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
A pair of hallmarked silver candlesticks, height 13cm.
Estimate: 50 - 80
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
A hallmarked silver sugar castor, height 13.5cm, wt. 4oz.
Estimate: 30 - 50
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
A three footed hallmarked silver sauce boat, length 16.5cm, wt. 3oz.
Estimate: 20 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
A hallmarked silver cream jug, height 8.5cm, wt. 2oz.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
A hallmarked silver teapot, length 24cm, gross wt. 13oz.
Estimate: 80 - 120
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
A 14ct gold sapphire and diamond ring featuring an oval cut natural sapphire approx. 1.10ct, band marked '585', gross wt.
2.5g, size L.
Estimate: 230 - 260
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 147 
A single strand of 35 black Tahitian pearls, 14ct gold and diamond set clasp, marked '14k 585', length 45cm, gross wt.
70.9g.
Estimate: 585 - 650
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
A pair of 14ct gold sapphire and diamond earrings, each featuring a central pear cut natural sapphire approx. 0.83ct,
marked '585', gross wt. 1.9g.
Estimate: 315 - 350
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
A 14ct gold emerald and diamond ring featuring a natural emerald approx. 0.79ct and diamond set shoulders, marked
'585', gross wt. 2.2g.
Estimate: 215 - 250
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
A 14ct white gold sapphire and diamond ring featuring a natural oval cut sapphire approx. 1.24ct and diamond set
shoulders, marked '585', gross wt. 1.9g, size L.
Estimate: 250 - 270
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
A 14ct gold sapphire and diamond drop pendant featuring a natural medium blue sapphire approx. 1.80ct, marked '585',
gross wt. 1.3g, length 20mm.
Estimate: 180 - 200
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
A 14ct gold sapphire and diamond cluster drop pendant featuring a pear cut medium blue natural sapphire approx. 0.67ct,
marked '585', gross wt. 1g, length 16mm.
Estimate: 180 - 200
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
A 14ct gold black diamond ring, the central stone approx. 2.10ct, diamond set shoulders, band marked '585', gross wt.
3.4g, size L.
Estimate: 330 - 360
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
A 14ct gold sapphire and diamond ring featuring a pear cut medium blue natural sapphire approx. 0.71ct, marked '585',
gross wt. 2.5g, size L.
Estimate: 250 - 270
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
An Art Deco style 14ct gold diamond and ruby cluster ring, total approx. diamond wt. 1.17ct, marked '14K', gross wt. 3.4g,
size K.
Estimate: 930 - 950
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
A 14ct gold diamond cluster ring featuring a marquis cut central stone approx. 0.75ct, marked '585', gross wt. 2.6g, size M.
Estimate: 1000 - 1200
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 157 
An Art Deco style 14ct gold diamond and ruby cluster ring, total approx. diamond wt. 1.02ct, band marked '14K', gross wt.
3.2g, size K.
Estimate: 765 - 800
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
An 18ct white gold ruby and diamond cluster ring featuring a round brilliant cut ruby approx. 0.98ct, marked '750', gross
wt. 2.8g.
Estimate: 370 - 400
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
A 14ct gold diamond cluster ring, the central round brilliant cut stone approx. 2.70ct, band marked '585', gross wt. 2.2g,
size M.
Estimate: 1550 - 1650
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
A 14ct gold diamond cluster ring, total approx. diamond wt. 1ct, marked '14K', gross wt. 3.4g, size K.
Estimate: 700 - 750
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
An 18ct white gold sapphire and diamond ring, the central round brilliant dark blue sapphire approx. 1.38ct, hallmarked
18ct gold band, gross wt. 7.4g, size L.
Estimate: 675 - 750
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
A 14ct gold diamond and sapphire cluster ring, total diamond wt. approx. 0.72ct, band marked '14K', gross wt. 2.9g, size J.
Estimate: 675 - 750
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
An 18ct white gold sapphire and diamond cluster ring, the oval blue sapphire approx. 1.10ct, band marked '750', gross wt.
4.7g, size I.
Estimate: 450 - 500
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
A diamond solitaire ring featuring a round brilliant cut cognac colour diamond approx. 2ct, band marked '14K', gross wt. 3g,
size M.
Estimate: 1170 - 1300
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
A diamond solitaire ring featuring a round brilliant six claw set stone approx. 2.53ct, diamond set shoulders, yellow and
white metal band unmarked, gross wt. 4.4g, size K.
Estimate: 7300 - 8000
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
A 14ct gold pearl and diamond pendant, the golden south sea pearl approx. 12mm, featuring thirteen round brilliant pave
set diamonds, total approx. diamond wt. 0.19ct, marked '585', gross wt. 4.1g.
Estimate: 210 - 240
Fees: 12% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
15.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 167 
A pair of pearl and diamond earrings, each featuring a black Tahitian pearl and five round brilliant diamonds and cast in
18ct white gold, each pearl approx. diam. 11mm, total approx. diamond wt. 1.70ct, gross wt. 7.4g, length 22mm each.
Estimate: 1100 - 1300
Fees: 12% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
15.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
An Art Deco style emerald and diamond ring, the central emerald cut vivid green emerald approx. 1.04ct, surround by 107
round brilliant diamonds, total approx. diamond wt. 1.00ct, crafted in 18ct white gold, marked '750', gross wt. 4.4g, size K.
Estimate: 820 - 950
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
An 18ct gold diamond and sapphire ring, the oval cut Kashmir sapphire approx. 3.45ct, surrounded by fourteen round
brilliant cut diamonds, marked '18K 750', gross wt. 4.4g, size M.
Estimate: 450 - 550
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
An 18ct white gold tanzanite and diamond ring, the central oval cut tanzanite approx. 1.20ct and violet blue in colour,
surrounded by fourteen round brilliant cut diamonds, total approx. diamond wt. 0.42ct, band marked '750', gross wt. 3.2g,
size J/K.
Estimate: 450 - 550
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
An Art Deco style 18ct white gold tanzanite, sapphire and diamond ring, the central oval cut and bezel set tanzanite approx.
1.13ct, band marked '750', gross wt. 3.3g, size N.
Estimate: 630 - 700
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
An 18ct white gold emerald and diamond ring, the central oval cut emerald approx. 1.08ct, surround by eighty round
brilliant cut diamonds, total approx. diamond wt. 0.46ct, band marked '750', gross wt. 4.7g, size J.
Estimate: 540 - 600
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
An Art Deco style diamond and emerald ring, the central oval cut and bezel set emerald approx. 1.04ct, surround by sixteen
round brilliant cut diamonds, total approx. diamond wt. 0.58ct, 18ct white gold band marked '750', gross wt. 3.4g, size J.
Estimate: 530 - 600
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
An emerald and diamond ring, the central oval cut and claw emerald approx. 2.40ct, surrounded by fourteen round brilliant
cut diamonds, total approx. diamond wt. 0.77ct, 14ct gold band marked '14K 585', gross wt. 4.8g, size M.
Estimate: 500 - 550
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
An aquamarine and diamond ring, the marquise cut aquamarine approx. 9.65ct, surrounded by forty round brilliant cut
diamonds and diamond set shoulders, 14ct white gold band and setting marked '14K', gross wt. 7g, size L/M.
Estimate: 900 - 950
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
An Art Deco style diamond ring, three round brilliant and bezel set diamonds surround by twenty others, total approx.
diamond wt. 1.19ct, 14ct gold band marked '14K', gross wt. 2.9g, size K.
Estimate: 820 - 900
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 177 
An Art Deco style diamond and emerald ring, featuring three round brilliant cut diamonds surrounded by channel set fancy
cut emeralds and pave set round brilliant diamonds and emerald set shoulders, the central stone approx. 0.50cts, total
approx. diamond wt. 1.08ct, 14ct white gold band marked '14K', gross wt. 3g, size J/K.
Estimate: 900 - 1000
Fees: 12% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
15.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
An 18ct white gold ruby and diamond ring, the central oval cut ruby approx. 0.97ct. surrounded by forty two round brilliant
cut diamonds, band marked '750', gross wt. 3.3g, size J/K.
Estimate: 540 - 600
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
An Art Deco style diamond, sapphire and ruby ring, the central round brilliant diamond approx. 1.00ct, band marked '750',
gross wt. 3.6g, size J/K.
Estimate: 1620 - 1700
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
A hallmarked silver top and cut glass scent bottle with glass stopper, height 13cm.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
A hallmarked silver top and cut glass sugar castor, height 16.5cm.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
A hallmarked silver trinket box, diam. 6cm.
Estimate: 10 - 15
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
An embossed white metal scent bottle, length 5.5cm.
Estimate: 10 - 15
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
A silver plated and crocodile leather effect hip flask, length 16cm.
Estimate: 10 - 15
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
A mixed lot comprising a hallmarked silver Christening set (fork damaged), a Victoria crown, a George VI 1937 crown, a
pair of 9ct gold cameo earrings, a bracelet marked '14KT', a 9ct gold Tissot wristwatch and chatelaine chain marked 'silver'
and 'Chaincraft'.
Estimate: 50 - 70
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
A hallmarked silver sauce boat, length 18.5cm, wt. 6 1/2oz.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
A cased set of six hallmarked silver teaspoons.
Estimate: 30 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 188 
A vintage 1960s Sekonda 19 jewel chronograph stainless steel watch, with champagne dial, gold hour markers and hands
and outer tachymeter band in red, seconds and minutes subsidiary dials at 3 & 9 o'clock, stainless steel snap back case,
fitted with expandable stainless steel strap, case diameter 37mm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
A mixed lot of watches including three silver pocket watches, a vintage gold plated Seiko Sportsmatic.
Estimate: 30 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
An Oris gold plated 15 jewel manual wind unisex wristwatch with white dial, Arabic numerals and hands in gold tone and
seconds subsidiary dial at 6 o'clock, fitted with brown leather 2 piece strap, case diameter 34mm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
A 9ct gold trench style manual wind wristwatch with white dial, Arabic numerals and hands in black and seconds subsidiary
dial at 6 o'clock, fitted with vintage brown leather 2 piece strap, case diam. 34mm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
A vintage Beacon Star wrist watch and a West End Watch Co silver plated pocket watch.
Estimate: 10 - 20
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
A vintage Miles West Germany pedometer.
Estimate: 5 - 10
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
A collection of twelve vintage penknives and six miniature penknives including horn handled.
Estimate: 30 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
A mixed lot including a gold plated bangle, a yellow metal cameo brooch, a hallmarked 9ct gold crucifix pendant and
another unmarked, a rolled gold watch marked 'Claridge', two watch straps etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
A hallmarked silver bangle with box.
Estimate: 10 - 20
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
A three stone diamond ring, the central stone approx. 1.02ct, the two stones either side approx. 0.62ct and 0.55ct, yellow
gold band and setting unmarked, gross wt. 3.5g, size O.
Estimate: 1800 - 2200
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
A diamond cluster ring, the central stone approx. 0.90ct, surrounded by ten round brilliant cut diamonds, hallmarked 18ct
gold band, gross wt. 4.6g, size Q.
Estimate: 1800 - 2200
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 199 
A hallmarked 14ct gold five stone ruby ring, gross wt. 4.3g, size S.
Estimate: 150 - 180
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
A three stone diamond ring, the central stone approx. 0.77ct, the two either side approx. 0.65ct and 0.61ct, yellow gold
band and setting unmarked, gross wt. 3.2g, size N.
Estimate: 1800 - 2200
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
A single strand of vintage Venetian glass beads with 9ct gold clasp.
Estimate: 10 - 15
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
A hallmarked silver Stock Exchange silver tray, diam. 8cm.
Estimate: 10 - 15
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
A contemporary silver pill box with embossed lid marked '925 silver', length 7.3cm.
Estimate: 10 - 15
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
A Victorian silver tankard, William Hutton & Sons, London 1883, height 8.5cm, wt. 3 1/2oz.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
A mixed lot of hallmarked silver comprising two spoons, two serviette rings and a spoon marked 'Sterling', wt. 4oz.
Estimate: 30 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
H.M. Queen Elizabeth The Queen Mother cased set of 12 silver proof crowns commemorating various events.
Estimate: 170 - 200
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
The First United Kingdom Referendum June 5th 1975 cased set of silver proof ingots and medallion.
Estimate: 100 - 140
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
Royal Palaces cased set of 12 silver proof ingots.
Estimate: 170 - 200
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
Royal Wedding Medallic first day cover and a Western Union cased medallion.
Estimate: 10 - 15
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
A yellow metal pocket watch marked 'Guaranteed Fine Gold' on a Victorian hallmarked 9ct gold chain with yellow metal fob
and T bar, gross wt. 120g.
Estimate: 200 - 300
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 211 
A mixed lot of eastern white metal, silver and silver plate, various marks.
Estimate: 100 - 150
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
An Aeromatic A1143 Gents automatic stainless steel wristwatch with black military style dial featuring white Arabic numbers,
broad arrow at 12 o'clock, date aperture at 3 o'clock and sweeping centre seconds, display back showing 22 jewel
automatic movement, fitted with black leather two piece strap, case diameter 40mm, comes with original box and papers.
Estimate: 50 - 80
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
A Swatch Irony Chrono stainless steel Quartz Chronograph wristwatch, with black/grey signed dial, white hour markers,
silver hands date aperture at 4 o'clock, minute/seconds/hour subsidiary dials and fixed tachymeter bezel, quartz/4 jewel
movement, fitted with original stainless steel bracelet having signed double fold clasp, case diameter 39mm, comes with box
and booklet.
Estimate: 50 - 100
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
A Zeppelin LZ 127 GMT gents stainless steel quartz wristwatch 7642 with white signed dial, Arabic numbers in black, inner
24hr band with hour pointer in gold tone with red tip, hands in blue and date aperture at 3 o'clock, fitted with black leather
strap, case diameter 41mm, comes with box and papers.
Estimate: 50 - 80
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
A Traser H3 gents divers quartz wristwatch in black with white hands and Arabic numbers, rotating bezel with minute band,
date aperture at 3 o'clock, water resistant to 200m, fitted with black rubber strap with stainless steel buckle, case diameter
44mm, no box or papers.
Estimate: 30 - 50
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
Two Wristwatches comprising a Nite MX10 gents stainless steel quartz wristwatch in black with signed black dial, white
Arabic numbers, silver hands and date aperture at 3 o'clock, sapphire crystal glass, fitted with rubber strap, case diameter
38mm, and a Timex unisex quartz wristwatch with original box and booklet, case diameter 34mm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
A 1960s Universal Polerouter Automatic 204604-1 stainless steel wristwatch, with signed champagne dial, silver hour
markers and hands and date aperture at 3 o'clock, stainless steel screw back revealing 28 jewel microtor calibre 218-2
automatic movement reference 329805, fitted with flexi stainless steel one piece strap, case diameter 34mm, no box or
papers.
Estimate: 250 - 350
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
A 9ct gold charm bracelet, hallmarked locket and two hallmarked charms, another charm marked '9ct', the links all marked
'9c', gross wt. 39.6g.
Estimate: 300 - 400
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
George V 1918 sovereign.
Estimate: 220 - 240
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 220 
Edward VII 1906 sovereign.
Estimate: 220 - 240
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
Victoria 1900 half sovereign.
Estimate: 100 - 120
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
Edward VII 1908 half sovereign.
Estimate: 100 - 120
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
A group of three hallmarked 9ct gold coin mounts, wt. 4.1g.
Estimate: 30 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
A silver travel communion set by Mobray & Co London 1944, and another in conical box by George Unite Birmingham 1861.
Estimate: 80 - 120
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Two Fire Service medals, one hallmarked silver for twenty years service and another bronze, both award to A. Jones.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
Victoria 1880 sovereign.
Estimate: 220 - 240
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
Victoria 1894 sovereign.
Estimate: 220 - 240
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
Edward VII 1902 half sovereign.
Estimate: 100 - 120
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
Edward VII 1907 half sovereign.
Estimate: 100 - 120
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
Edward VII 1904 half sovereign.
Estimate: 100 - 120
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
George IV 1821 half crown.
Estimate: 30 - 50
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 232 
Three Victoria crowns 1889, 1893 & 1893.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
A group of six Victoria half crowns 1881, 1884, 1886, 1890, 1892 & 1894.
Estimate: 50 - 70
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
A group of six Victoria half crowns 1875, 1880, 1887, 1889, 1894 & 1896.
Estimate: 50 - 70
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
A group of six Victoria half crowns 1874, 1883, 1889, 1897 & 1900(2).
Estimate: 50 - 70
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
An 18ct gold necklace set with lapis lazuli cabochons and colourless stones, marked 'JAP' & '750', gross wt. 25.7g, length
49cm.
Estimate: 550 - 600
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
A 9ct gold link bracelet, each link marked '375' and '9', wt. 34.9g, length 20cm.
Estimate: 300 - 350
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
A 9ct gold link bracelet, hallmarked locket and each link marked '375' and '9', wt. 22.8g, length 16cm.
Estimate: 200 - 250
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
A late Victorian/Edwardian 9ct gold chain, labelled '9c', wt. 8.8g, length 45cm.
Estimate: 70 - 100
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
An 18ct gold ring set with a lapis lazuli cabochon, marked '750', gross wt. 4.1g, size Q.
Estimate: 100 - 150
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
A 14ct gold bangle set with a lapis lazuli cabochon, marked '585', gross wt. 7.4g, diam. approx. 6cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
A 14ct gold pendant set with a lapis lazuli on 14ct gold chain, both marked '585', gross wt. 19.9g, chain length 50cm.
Estimate: 300 - 350
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
A ladies 18ct gold pocket watch, marked '18K', gross wt. 47g, diam. 38mm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 244 
A 14ct gold ring formed as two dolphins, marked '585', wt. 5.7g, size M.
Estimate: 100 - 140
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
An 18ct gold diamond and ruby cluster ring, marked '18K' and '750', gross wt. 5.4g, size R.
Estimate: 100 - 150
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
A 9ct gold mounted smokey quartz swivel fob, marked '9c', gross wt. 10g.
Estimate: 30 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
A hallmarked 22ct gold wedding band, wt. 4.5g, size P.
Estimate: 100 - 140
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
A 9ct gold brooch formed with a lapis lazuli rhombus shaped stone, gross wt. 9.5g, length 45mm.
Estimate: 70 - 100
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
A gold mounted cameo pendant brooch, indistinctly marks, on hallmarked 9ct gold chain, gross wt. 12.5g, chain length
50cm, pendant length 36mm.
Estimate: 60 - 80
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
A hallmarked 22ct gold wedding band, wt. 3.4g, size K.
Estimate: 60 - 80
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
An 18ct gold ring set with colourless stones, marked '18ct', gross wt. 4.1g, size P.
Estimate: 80 - 100
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
A hallmarked 18ct gold ruby ring, gross wt. 3.4g, size L/M.
Estimate: 50 - 70
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
A hallmarked 18ct gold sapphire and colourless stone ring, gross wt. 3.8g, size P.
Estimate: 50 - 70
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
A hallmarked 9ct gold garnet ring, gross wt. 3.7g, size O.
Estimate: 30 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
An 18ct gold three stone diamond ring, gross wt. 2g, size P.
Estimate: 60 - 80
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 256 
A 9ct gold cameo pendant on 9ct gold chain, each marked '375', gross wt. 3.3g.
Estimate: 30 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
A hallmarked 9ct gold pendant locket on 9ct gold chain marked '375', gross wt. 4.9g.
Estimate: 30 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
A Chinese gold brooch set with an opal cabochon and two jade coloured stones, marked '20', gross wt. 2.7g, length 34mm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
An Edwardian 9ct gold pendant, marked '9ct', wt. 2.3g, length 55mm.
Estimate: 30 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
An early 20th century 9ct gold bar brooch set with split pearls and a yellow stone, marked '9ct', gross wt. 2.3g, length
48mm.
Estimate: 30 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
An 18ct gold ring set with blue and colourless stones, gross wt. 2.6g, size O.
Estimate: 30 - 50
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
An 18ct gold three stone diamond ring, marked '18ct PLAT', gross wt. 1.8g, size M.
Estimate: 60 - 80
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
A vintage Boodle & Dunthorne ring box.
Estimate: 10 - 15
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
A gold plated Thomas Russell & Son gold plated pocket watch, diam. 48mm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
Two hallmarked 9ct gold wrist watches, one of Art Deco style with leather strap, the other with gold plated sprung strap.
Estimate: 60 - 80
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
A hallmarked silver vesta case, length 62mm.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
A mixed lot of silver coins including two half crowns 1923 & 1935, six florins various dates, a George IV 1826 shilling, a
Victoria 1885 shilling, various six pence and three pence.
Estimate: 30 - 50
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 268 
A tin of various coins and a five pound note, together with six sleeves of mainly copper pennies and half pennies, various
dates.
Estimate: 30 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
A wooden box of mainly costume jewellery and also including a vintage clock compact, two American Pompeian Bloom
compacts and another, brooches, beads, ladies wristwatches etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
A mixed lot to include Victorian and vintage costume jewellery, a Victorian 1897 commemorative medal, two sporting
medals, a pair of 9ct gold earrings set with turquoise cabochons, a silver dolphin ring, a silver locket pendant, a Monet
necklace, penknife etc.
Estimate: 30 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
An Elizabeth II 1965 sovereign within 9ct gold pendant mount and on 9ct gold chain, pendant with 9ct gold import marks,
chain marked '9K', gross wt. 30.9g.
Estimate: 400 - 500
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
A 9ct gold necklace, marked '375' and also with import marks, length 45cm, wt. 20.9g.
Estimate: 180 - 220
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
An Italian 9ct gold necklace, marked '375' and also with import marks, length 45cm, wt. 20.5g.
Estimate: 180 - 220
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
A two colour gold necklace, marked '375', length 44cm, wt. 17.3g.
Estimate: 150 - 180
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
Two hallmarked 9ct gold wristwatches, each with 9ct gold sprung bracelet strap, gross wt. 42.4g.
Estimate: 200 - 300
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
A 9ct gold pendant locket set with pearls and a garnet coloured stone, marked with 9ct gold import marks, on 9ct gold
chain marked '9K', gross wt. 15g.
Estimate: 140 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
Two 9ct gold wristwatches with rolled gold straps.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
A hallmarked 22ct gold wedding band, wt. 3.6g, size O/P.
Estimate: 70 - 100
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 279 
Two hallmarked 9ct gold cluster rings, gross wt. 7.5g, size Q/R.
Estimate: 80 - 120
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
A hallmarked 18ct gold diamond cluster ring set with an emerald coloured stone, gross wt. 4.4g, size Q/R.
Estimate: 80 - 120
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
A 9ct gold cluster ring and an eternity ring marked '9ct', gross wt. 7g, size Q & N respectively.
Estimate: 60 - 80
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
Two 9ct gold rings, one formed as a horse shoe and the other set with a yellow stone, both marked '9ct', gross wt. 3.4g,
size L.
Estimate: 30 - 50
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
A hallmarked 9ct gold crucifix pendant set with colourless stones on 9ct gold chain, together with a ring marked '375', gross
wt. 7.9g.
Estimate: 60 - 80
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
A hallmarked silver Waltham pocket watch, diam. 56mm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
A hallmarked silver cased pocket watch with seconds subsidiary, case diam. 54mm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
A hallmarked silver Albert chain, length 48cm, wt. 48.4g.
Estimate: 30 - 50
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
A mixed lot of yellow metal jewellery comprising two Victorian carved ivory brooches and two rolled gold bangles.
Estimate: 30 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
A mixed lot of silver jewellery comprising a Victorian swivel coin brooch, a pendant locket, a pair of silver gilt cufflinks, a
bangle etc, various marks.
Estimate: 30 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
A mixed lot comprising a 19th century inlaid tortoiseshell veneered papier mache snuff box, various wax seals, a hallmarked
silver vesta case and another.
Estimate: 30 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 290 
A 1930s unisex 9ct gold Tudor manual wind wristwatch, case diam. 27mm, fitted with later brown leather strap.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
A 1940s 9ct gold unisex manual wind wristwatch, case diam. 28mm, on flexi strap.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
An 18ct gold ring set with a smokey coloured stone, band marked '18K', gross wt. 4g, size N.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
A set of three yellow metal diamond set and enamel buttons, unmarked, gross wt. 5.8g, together with a silver ring, marked
'925'.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
A pair of Georgian hallmarked silver "berry" spoons and a set of six Victorian Scottish silver tea spoons, gross wt. 8oz.
Estimate: 60 - 80
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
A Maurice Lacroix stainless steel wristwatch with white dial, case diam. 40mm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
A rotary stainless steel wristwatch with complicated dial, case diam. 42mm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
Three items of Dutch silver gilt comprising a Berthold Muller caddy spoon, cake slice and another spoon, gross wt. 3 1/2oz.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
A four footed hallmarked silver salver, diam. 26cm, wt. 19 1/2oz.
Estimate: 150 - 200
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
A mixed lot of silver spoons, gross wt. 5oz.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
A mixed lot of hallmarked silver comprising a sauce boat and two tea sifters, gross wt. 4oz.
Estimate: 30 - 50
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300A 
A Robert Jones of Church St. Preston, gold plated pocket watch, case diameter 51mm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 300B 
A mixed lot of hallmarked silver comprising a cased pair of silver serviette rings, a twin handled bowl and a mustard spoon.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300C 
A hallmarked 9ct gold sapphire and cubic zirconia ring, size N, gross weight 1.8g.
Estimate: 30 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300D 
A hallmarked 9ct gold ring set with blue and colourless stones, size K/L, gross weight 3.1g. - band split
Estimate: 30 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300E 
A 9ct gold ring set with blue and colourless stones, marked .375, size M, gross weight 4.0g.
Estimate: 30 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300F 
An 18ct gold sapphire and diamond ring marked 750, size N, gross weight 4.0g.
Estimate: 50 - 80
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300G 
An early 20th century pearl and diamond ring, the central pearl approx. 6mm diam. surrounded by 10 round diamonds,
flower head setting approx. 12mm diam. white metal band unmarked, gross wt. 3.8g, size R, with Reids box.
Estimate: 800 - 900
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300H 
A Victorian 15ct gold pendant set with garnet cabochons, pearls and green stones, marked '15c', length 65mm, gross wt.
14.8g, with associated box.
Estimate: 650 - 750
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300I 
A late Victorian/Edwardian colourless sapphire and yellow stone drop pendant necklace, unmarked, gross wt. 33.5g, length
42cm.
Estimate: 1500 - 1700
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300J 
A 1920s black opal and multi-coloured diamond brooch, length 35mm, gross wt. 7.5g.
Estimate: 1500 - 1700
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
A Britains Gun models boxed metal model 18" Heavy Howitzer cat. no. 9740
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
A boxed Dinky Toys die cast Leopard Anti-Aircraft Tank no. 696 and a boxed Dinky Toys die cast U.S. 105mm Howitzer with
gun crew no. 609
Estimate: 20 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 303 
A boxed Dinky Toys die cast 88mm Gun no. 656 and a boxed Dinky Toys die cast Commando Jeep no. 612
Estimate: 20 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
A boxed Dinky Toys Honest John Missile Launcher no. 665 and a boxed Dinky Toys die cast Leopard Recovery Tank no. 699
Estimate: 20 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
A collection of six boxed Corgi tanks, models - 900, 902, 903, 904, 905, 907, an unboxed Corgi salad in armoured car and a
boxed Matchbox Battle Kings Sherman K-101.
Estimate: 50 - 80
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
A boxed Corgi gift set 10 (GS10) Tank Transporter and Centurion Mk.III Tank together with a boxed Corgi AMX30D
Recovery Tank 908
Estimate: 20 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
A collection of 5 boxed Britains military die cast models comprising a 4.7 Naval Gun no. 9730, Afrika Korps Combination
Motorcycle no. 9693, Kettenkrad Half Track Motorcycle no. 9780, German Army Dispatch Rider no. 9679 and a 25 pounder
Gun Howitzer Cat No. 9705.
Estimate: 20 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
A boxed Dinky Toys die cast Eagle Freighter no. 360 from Gerry Anderson's Space: 1999
Estimate: 70 - 100
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
A boxed Dinky Toys die cast Panavia M.R.C.A. (Multi-Role Combat Aircraft) no. 729
Estimate: 20 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
A boxed Dinky Toys die cast F-4K Phantom II no. 725
Estimate: 30 - 50
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
A Matchbox G-100 Twin Thunderbolt Launcher Set
Estimate: 10 - 20
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
A boxed Dinky Toys die cast Hawker Hurricane MKIIc no. 718
Estimate: 30 - 50
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
A boxed Dinky Toys die cast Beechcraft CV55 Baron no. 715 and a boxed Dinky Toys die cast Hawker Siddeley H.S.125
Executive Jet no. 723
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 314 
Two boxed Corgi die cast model planes comprising 1307 Saab 35X Draken and 1311 Messerschmitt ME 410.
Estimate: 10 - 20
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
Two boxed Dinky die cast military boats comprising MK1 Corvette 671 and O.S.A.2. Missile Boat 672
Estimate: 10 - 20
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
Two boxed Dinky Toys die cast military boats comprising Motor Patrol Boat 675 and a Military Hovercraft 281
Estimate: 10 - 20
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
Corgi Constructor Set (Commer 3/4 Ton Chassis) GS/24
Estimate: 30 - 50
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
Dinky Toys 108 Sam's Car Joe 90 in chrome.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
Corgi 336 James Bond You Only Live Twice Toyota 2000GT, complete with two figures, four missiles in boot, Toy Secret
Documents and instructions.
Estimate: 100 - 150
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
Corgi Major Priestman "Cub" Shovel 1128
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
A collection of 11 die cast model planes, mainly matchbox.
Estimate: 20 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
A collection of various Timpo Wild West series figures including bank, general store, raft, canoe, various cowboys and
Indians.
Estimate: 50 - 80
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
Two boxed Britains motorcycle dispatch riders comprising 9672 British dispatch rider and 9682 U.S. Army Dispatch rider
Estimate: 20 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
A Dinky Toys boxed die cast Sea King Helicopter 724 with floating 'Apollo Space' capsule.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 325 
Two boxed Corgi die cast model helicopters comprising a Bell AH-1G Helicopter 920 and a Sikorsky Skycrane US Army
Helicopter 923.
Estimate: 10 - 20
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
Two boxed Britains Ancient Siege Machine series models comprising a Catapult no. 4675 and a Balista no. 4676.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
Corgi Toys 481 Chevrolet Impala Police Car.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
Corgi Toys 483 Dodge Kew Fargo Tipper.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
Corgi Toys 263 Marlin Rambler Sports Fastback.
Estimate: 20 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
Corgi Toys 478 Hydraulic Tower Wagon Jeep FC-150.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
Corgi Toys 464 Commer Police Van with Flashing Light.
Estimate: 20 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
Corgi Toys Golden Jacks Rolls Royce Silver Shadow.
Estimate: 20 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
Corgi Toys 486 Kennel Club Chevrolet Impala, two dogs only.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
Corgi Toys 109 Pennyburn Workmen's Trailer.
Estimate: 10 - 15
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
Ten Matchbox die cast model vehicles with boxes.
Estimate: 80 - 120
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
Britains Deetail 8th Army no. 7395 and Afrika Korps no. 7375
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 337 
Corgi 269 James Bond The Spy Who Loved Me Lotus Esprit with partial set of missiles and instructions.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
Dinky Toys 285 Merryweather Marquis Fire Tender.
Estimate: 20 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
Dinky Toys 451 Johnston Road Sweeper.
Estimate: 20 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
Dinky Toys Speedwheels Cadillac Eldorado.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
Corgi Toys Gift Set 11 comprising Austin London Taxi, London Transport Routemaster Bus, Morris Mini-Minor and Policeman.
Estimate: 50 - 80
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
Corgi Toys 1138 Car Transporter.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
Corgi Major 1153 Priestman Boom Crane with Grab.
Estimate: 20 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
Corgi Major 1143 Aerial Rescue Truck.
Estimate: 20 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
Corgi Major 1106 Mack Container Truck & Trailer.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
Corgi Gift Set 19 comprising Land-Rover, Nipper Aircraft and Trailer.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
Corgi Toys Golden Jacks Oldsmobile Toronado.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
Corgi Whizzwheels 162 Quartermaster Dragster and 402 Ford Cortina Police Car together with 158 Lotus Climax F1.
Estimate: 20 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 349 
Matchbox Super Kings K1, K16 & K17 and D.A.F. Building Transporter.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
A Matchbox Collectors carry case and contents including various die cast model vehicles including Husky, Dinky, Matchbox,
Lone Star.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
A Matchbox collectors case including various die cast model vehicles including Corgi Juniors and Matchbox.
Estimate: 20 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
Two trays of various unboxed die cast models including Corgi, Britains, Dinky Toys etc.
Estimate: 70 - 100
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
Three Corgi models comprising Carlsberg Power Boat Set, Police Range Rover and Volvo BM 860 Rapier mixer together with
a Dinky Toys 152 Rolls Royce Phantom V.
Estimate: 20 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
Action Man Escape From Colditz set.
Estimate: 50 - 80
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
A box of various Action Man accessories.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
Seven boxed Matchbox models of yesteryear model vehicles and a no. 52 Police Launch boat.
Estimate: 10 - 20
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
A boxed Marx Toys 'Thunderbolt - a real western range horse' together with unboxed Johnny West - the moveable cowboy
and Chief Cherokee - the moveable Indian figures with clothes and accessories.
Estimate: 50 - 80
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
A Matchbox Motorised Motorway M-2 set - complete, together with a Matchless UK-1 10 volt power unit.
Estimate: 20 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
A box of Britains Detail, Timpo Toys and other plastic knights, horses and other soldier figures.
Estimate: 10 - 20
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 360 
A box of various Matchbox and Corgi model vehicles including Chitty Chitty Bang Bang.
Estimate: 10 - 15
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
A small quantity of Lone Star Treble O Lectric locos and carriages.
Estimate: 10 - 20
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
Two boxes of mainly plastic toy figures including Britains, Timpo toys, etc, mostly unboxed.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
A part complete scratch built O Gauge L.M.S.R. 4-6-2 Tender Loco.
Estimate: 50 - 80
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
Hornby Minitrix N-Gauge boxed models to include N. 203 & N. 205 locos with tenders, fifteen boxed carriages ( 2x N 301,
2x N 302, 1x N 303, 7x N 305, 2x N 306, 1x N 308) one box of track and a box of mixed other N gauge items - carriages
and locos including Lima, Graham Farish, Trix inc. - Lima 22 - 0205 - G loco, Graham Farish LMS 5041 loco & tender, 7915
Mere Hall loco & tender, Trix 41234 loco (no box), Graham Farish 21C17 Belgian Marine Merchant Navy Class loco and
tender, and quantity of mixed carriages and some buildings.
Estimate: 200 - 300
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
Three wagon plates, a shedplate 24B and three other cast iron plaques.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
Eight boxes of model railway, mainly kits, various gauges.
Estimate: 200 - 300
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
A quantity of model railway comprising mainly 00 gauge, various manufacturers, together with AirFix and similar kits.
Estimate: 100 - 150
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
Four boxes of mainly railway and bus photographs and other similar ephemera.
Estimate: 100 - 150
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
A brass ecclesiastical crucifix in the manner of Pugin enamelled in red white and black, later oak back, length 74cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
Bessie Bamber (fl.1900-1910), pair, cats, paintings on glass, 14cm x 9cm, each monogrammed lower right, glazed and
framed 20.5cm x 15cm.
Estimate: 300 - 400
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 371 
A pair of Arts & Crafts style brass candlesticks, inscribed 'I. Wragg St. Luke's 1881', height 21cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
Two ecclesiastical bronze plaques, 9cm x 10cm & 7cm x 14cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
An Art Deco style onyx ceiling light shade, diam. 41cm.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
A Japanese Arita Fukagawa porcelain vase, height 27cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
A Moorcroft pomegranate vase, height 10cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
After Laurence Stephen Lowry (1887-1976), pencil drawing, 29cm x 23cm, bears signature 'L.S. Lowry' lower right and
dated 1937, unframed. Given to the current vendor by James Lawrence Isherwood.
Estimate: 300 - 500
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
James Lawrence Isherwood, "Mother Lily", ink drawing, 19cm x 27cm, glazed and framed.
Estimate: 200 - 250
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
James Lawrence Isherwood, "Rain Wigan People", oil on board, 9cm x 11cm, signed, titled verso, framed.
Estimate: 120 - 150
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
James Lawrence Isherwood (1917 - 1989), "BA. Oxford '72 Dec Rain", felt tip, 28cm x 20cm, unsigned, glazed and framed
45.5cm x 38cm, with Clive Isherwood certificate.
Estimate: 80 - 120
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
Steven Scholes (b1952), "Victoria Embankment London 1958", oil on canvas, 50cm x 60cm, signed, modern frame.
Estimate: 250 - 350
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
Steven Scholes (b1952), "Wet Day in Salford", oil on canvas, 40cm x 30cm, signed, modern frame.
Estimate: 150 - 250
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
A retro Anstey & Wilson sunburst clock, diam. 54cm.
Estimate: 50 - 70
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 383 
A Rosenthal porcelain plaque 18cm x 23cm framed.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
An English violin circa 1900, the back stamped 'Norman Duke' London, length 37.5cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
A late 19th violin bearing interior label 'Antonius Stradivarius Cremonensis Faciebat Anno 1777 Made in Czecho-Slovakia',
stamped 'Sarasate' below button, length of back 37.5cm, with case and bow indistinctly stamped.
Estimate: 50 - 70
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
A Lladro nativity set comprising Baby Jesus, Joseph and Mary, donkey and The Three Kings.
Estimate: 200 - 300
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
A Chinese Yixing red clay teapot, seal mark to base, length 19cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
A Reid & Sigrist rangefinder camera No. P1067 with Taylor-Hobson Anastigmat 2 Inch f/2 No. 328800 lens and Leica leather
case.
Estimate: 400 - 600
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
A Moog Rogue monophonic analogue synthesizer serial no. 3352.
Estimate: 100 - 150
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
Two boxes of magic lantern slides, one containing approx. 42 slides some relating to Padiham and Pendle/East Lancs, titles
including; 'Padiham Captain Fawcett Circuit Padiham Friday April 16th 1937', 'Whalley Road', 'Weapon of War Higham', 'Goit
Side Padiham 1938', 'Padiham Bowling Green', 'The Cottage Whalley Road', 'Unitarian Green House Club', 'Victoria Road',
'The Calder' & 'Pendle Hill', the other box containing approx. 80 slides of London.
Estimate: 50 - 80
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
A hallmarked 15ct gold mounted walking cane and another.
Estimate: 30 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
Clothildis Van Der Ouderaa (Dutch 19th century), still life, oil on canvas, 91cm x 70cm, signed upper right, oak frame
114cm x 93cm.
Estimate: 300 - 400
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
A group of seven vintage fountain pens with 14ct gold nibs comprising two Parker Duofold, two Parker Slimfold, Swan,
Conway Stewart and De La Rue, together with a modern fountain pen with iridium nib.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 394 
Nazi German WWII Iron Cross First Class, magnetic iron cross with swastika above 1939 in a white metal frame, stout
brooch pin to reverse, marked '51'.
Estimate: 150 - 170
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
Five Nazi German medals comprising a 25 year service medal, a Border Protection service cross, a West Wall medal, an
Italian Afrika medal and an Eastern Front medal with swastika removed, all with ribbons.
Estimate: 50 - 70
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
A WWII German trench knife, single edge steel blade stamped 'GOTTLIEB HAMMESFAHR SOLINGEN. FOCHE', the reverse
with Imperial German armourer's proof mark, diamond section cross guard, ribbed wooden slab grips and steel scabbard
with attached leather belt loop and press-stud retaining strap, length 28.5cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
Nazi ephemera comprising a Hitler Youth arm band and a collection of contemporary military and earlier family
photographs, the military photographs showing a mix of Army and Luftwaffe soldiers, some formal portraits and others in
action or on manoeuvres.
Estimate: 50 - 70
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
A Victorian parasol with carved ivory handle and yellow metal collar.
Estimate: 50 - 70
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
A British WWI 1907 pattern Bayonet & scabbard.
Estimate: 50 - 70
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
A group of four continental trinket boxes.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
St Ives School, "Sun Ice", textured and polished bronze slab on grey stone base, limited edition number 1/5, initialled with
an underlined 'S', dated 2001, height 21cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
A Chinese porcelain ginger jar and cover of octagonal form and decorated in blue white with lotus flowers, double ring mark
to base, height 26cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
A pair of Chinese porcelain hardwood boxes, each top inset with porcelain panel, width 13cm, depth 14.5cm & height 8cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
A Lalique Gui vase, etched 'R. Lalique France No. 948', height 16.5cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 405 
A Moorcroft pomegranate pottery vase made for Liberty & Co, painted and impressed marks, dated 1911, height 23.5cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
A brass table lamp with weighted base, height 43cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
John Hunt, The Ascent of Everest, eight colour plates, forty eight black and white, with original dust cover, first edition,
Hodder & Stoughton, London 1953, together with a Royal Geographical Society Christmas card signed 'Joan(?) with love - &
from the furry clogs too'.
Estimate: 30 - 50
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
A pair of Royal Crown Derby porcelain plaques, each decorated in blue and white with sailing boats, one named 'CH712',
length 32.5cm & width 23cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
A Moorcroft pottery vase, height 9cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
A Moorcroft pottery vase, height 9cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
A Doulton Lambeth Faience vase, impressed and painted marks to base and dated 1876, height 16cm.
Estimate: 30 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
A Dutch Delft oval plaque circa 1900 with hand painted blue and white scene depicting a couple on the sand dunes after
Adolphe Artz, signed 'Naar Artz', oak frame, length 54cm.
Estimate: 30 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
A mixed lot of Chinese items comprising a terracotta warrior height 23cm, a wood stand, a pair of cloisonne vases, a
cinnabar lacquer jar and a blue and white ginger jar and cover.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
A Royal Mint Festival of Britain 1951 ten proof coin set.
Estimate: 30 - 50
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
A pair of blue and white oval plaques attributed to Royal Doulton Burslem, one signed 'J Boulton', no other maker's marks,
20cm x 25cm each.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 416 
A mixed lot of glass comprising two vase labelled 'Pheonician Glass Malta' heights 14cm & 20cm, an amber glass vase with
silvered spiral design, an Art Deco style pressed glass vase, two dishes and a Caithness paperweight.
Estimate: 30 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
A large Japanese porcelain Imari charger, red leaf mark to base, diam. 57cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
A Lladro Galanteo Hawaiano Lover's Paradise figure Ref. 05779 with wooden plinth, length 42cm.
Estimate: 300 - 400
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
A Lladro Summer Stock figurine No. 1407, height 26cm.
Estimate: 100 - 140
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
A Lladro Practise Makes Perfect No. 1408, height 26cm.
Estimate: 50 - 70
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
A Lladro Two Sisters clock, length 33cm, with box.
Estimate: 150 - 180
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
A Lladro figure girl with geese, height 23cm.
Estimate: 30 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
A Lladro figure girl with a goose and bucket, height 24cm.
Estimate: 30 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
Two Lladro figure groups of geese.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
A WWI Christmas tin containing various military badges, another embossed tin containing Girl Guide badges and a silver
plated vesta with Isle of Man emblem.
Estimate: 30 - 50
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
A pair of bronze candlesticks each formed as a fully clothed monkey and holding a platter, height 16.5cm.
Estimate: 70 - 100
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 427 
A bronze inkwell formed as a cherub sat on a domed lid above the gadrooned base with lion masks and claw feet sat on
round plinth, height 17cm.
Estimate: 70 - 100
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
An early 20th century spelter figure with patinated bronze finish depicting a semi nude Adam, signed 'Busch' to reverse of
plinth, height 36cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
An early 20th century spelter figure with bronze finish depicting a man tending to his foot on marble base, height 14cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
A carved miro wood fish inscribed 'Greetings from Pitcairn Island Made by Cairn Christian', length 36.5cm.
Estimate: 100 - 140
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
Beatrix Potter, The Tale of the Pie and the Patty Pan, signed in black ink to title page, Warne & Co, circa 1940s, with partial
original shrinkwrap dust cover remaining.
Estimate: 500 - 600
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
Charles Heidsieck Reims Champagne 1953, magnum, level 2.5cm from bottom when tipped upside down, wear to foil and
label.
Estimate: 70 - 100
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
A Swarovski Soulmates Shield of Power polar bear, length 20cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 434 
A Swarovski Soulmates bull, length 24cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
A Swarovski Soulmates Power of Elegance panther, length 20cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
A Swarovski Chinese Zodiac Dragon, length 18.5cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
A Swarovski Endangered Wildlife Series tiger, length 18.5cm.
Estimate: 150 - 200
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 438 
A Swarovski Paradise Birds cockatoo on naturalistically formed wooden base, height 24cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
A Swarovski Paradise Birds parrot on naturalistically formed wooden stand, height 23cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
A Swarovski Paradise Birds pair of kingfishers on metal stand, height 15.5cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
A Swarovski Paradise Birds roller bird on metal stand, height 17cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
A Swarovski Paradise Birds bee eaters on metal stand, height 29cm.
Estimate: 300 - 400
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
Thomas Collier (1840-1891), Gorse Cutting, watercolour, 88cm x 59cm, signed lower right, Xanthus gallery label verso
'...Probably the notable watercolour referred to by Adrian Bury on page 32 of "The Life and Art of Thomas Collier RI"
(1944)', glazed and framed.
Estimate: 80 - 120
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
Percy Lancaster (1878-1951), a group of five landscape watercolours, sizes ranging from 21cm x 12cm - 34cm x 24cm, four
signed, one unsigned, all glazed and framed.
Estimate: 180 - 220
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
William Ewart Lockhart (1846-1900), "Norman Church", watercolour, 34cm x 51cm, signed lower right, glazed and framed.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
Conrad Carelli (1869-1951), abbey interior, watercolour, 25cm x 35cm, signed , glazed and framed.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
19th century school, "St Malo", watercolour, 42cm x 28cm, indistinctly signed 'Veitch'(?), glazed and framed.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
Samuel John Milton Brown (1873-1963), sailing ship on rough seas, watercolour, 57cm x 47cm, signed lower left, glazed
and framed.
Estimate: 80 - 120
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 449 
Samuel John Milton Brown (1873-1965), a group of four original works comprising two watercolours and two pencil
drawings, size ranging from 14cm x 9cm - 29cm x 19cm, all signed, glazed and framed.
Estimate: 80 - 120
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
Maurice Man (1921-1997), "Profile of a Blonde", oil on board, 29cm x 47cm, monogrammed, labelled and dated 1967 verso,
framed.
Estimate: 80 - 120
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
Amedeo Sica (Italian 20th Century), street scene, oil on canvas, 50cm x 70cm, signed, framed.
Estimate: 80 - 120
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
Don Vaughan, country scene, oil on canvas, 60cm x 40cm, signed, framed.
Estimate: 80 - 120
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
Charles James Keats, pair, "Antwerp" and "Rouen", watercolours, 32cm x 50cm each, monogrammed, glazed and framed.
Estimate: 80 - 120
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
Gerald Rickards (British 20th Century 1931-2006), Pavillion Building Mesnes Park Wigan, oil on canvas, 71cm x 92cm,
canvas re-used, abstract scene verso, unsigned, unframed.

Gerald Rickards was one of Wigan’s most distinctive and best-loved artists, specialising in
depicting buildings in his own distinctive style, from small private houses to large country houses.
Meticulous attention to details was an important feature in all his work. Paintings ranged from
semi-abstract oils, small watercolour studies, reinforced with line, to larger watercolour/gouache
compositions, murals and stained-glass design.
Born in Aspull, he lived in Billinge near Winstanley College (previously Up Holland Grammar
School) where he was Head of Art for 26 years. He was the first Artist in Residence at Drumcroon
Education Art Centre. Following early retirement, he devoted all his time to painting from 1985
until his death in 2006.
He was a student at Wigan School of Art and Liverpool College of Art followed by a post graduate
fellowship at Edinburgh College of Art where he was the prize winner for the most distinguished
work of college year. A travelling scholarship to study mural painting in Europe followed in
addition to work on the Diaghilev Exhibition for Edinburgh Festival and the Sunday Observer in
London.
Early work (1960-1975) featured semi-abstract oils, linear patterns adapted from plans of large
buildings and some religious motifs. The latter part of the 1970’s featured subjects which were
easier to recognise including mythological creatures and birds depicted in a decorative two-
dimensional manner with lots of detail in linear backgrounds. Later works featured parts of
buildings, with special attention given to detail, and the relationship between façade and
background. The traditional approach to perspective was avoided and subjects were often
repeated with variations of colour and arrangement.
He held over two dozen exhibitions at galleries in the North West, Midlands, Cambridge, London,
Salisbury & Norwich Cathedrals. All had a particular theme – National Trust properties, churches,
cathedrals, waterside buildings, Oxbridge colleges, Thomas Hardy etc.
Large scale works include the 37-foot Charter Mural in the History Shop, Wigan and a floor to
ceiling panel at Holgate School, Orrell. Other murals included Scottish Scout Headquarters,
Manchester Airport, Nantwich Post Office and Warwickshire College (open competition winner in
the last two). Also, a ten-section painting for Newnham College at Cambridge, a collection
featuring all the buildings in the Close at Salisbury and seven section painting of Rufford Old Hall.
He submitted the winning design for the 25-foot square Preston Guild window, designed and
painted the 15-foot high Queen’s Hall window in central Wigan, a window at Ince St Mary’s and a
3-setion stained glass project for Christ Church, Aughton.
His work was purchased by several educational establishments, local authorities, British
Waterways, National Trust, Newnham College, Blackpool Gazette, English Schools Athletics
Association and for private collections in many European countries, America and Australasia.
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Prints were produced from several of the ongoing series, featuring national and local subjects, plus
a triptych commemorating the last rugby match at Central Park.

Provenance - sold on behalf of the Rickards estate.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
Gerald Rickards (British 20th Century 1931-2006), "Ellesmere Memorial Walkden", oil on board, 56cm x 74cm, unsigned,
unframed.

Gerald Rickards was one of Wigan’s most distinctive and best-loved artists, specialising in
depicting buildings in his own distinctive style, from small private houses to large country houses.
Meticulous attention to details was an important feature in all his work. Paintings ranged from
semi-abstract oils, small watercolour studies, reinforced with line, to larger watercolour/gouache
compositions, murals and stained-glass design.
Born in Aspull, he lived in Billinge near Winstanley College (previously Up Holland Grammar
School) where he was Head of Art for 26 years. He was the first Artist in Residence at Drumcroon
Education Art Centre. Following early retirement, he devoted all his time to painting from 1985
until his death in 2006.
He was a student at Wigan School of Art and Liverpool College of Art followed by a post graduate
fellowship at Edinburgh College of Art where he was the prize winner for the most distinguished
work of college year. A travelling scholarship to study mural painting in Europe followed in
addition to work on the Diaghilev Exhibition for Edinburgh Festival and the Sunday Observer in
London.
Early work (1960-1975) featured semi-abstract oils, linear patterns adapted from plans of large
buildings and some religious motifs. The latter part of the 1970’s featured subjects which were
easier to recognise including mythological creatures and birds depicted in a decorative two-
dimensional manner with lots of detail in linear backgrounds. Later works featured parts of
buildings, with special attention given to detail, and the relationship between façade and
background. The traditional approach to perspective was avoided and subjects were often
repeated with variations of colour and arrangement.
He held over two dozen exhibitions at galleries in the North West, Midlands, Cambridge, London,
Salisbury & Norwich Cathedrals. All had a particular theme – National Trust properties, churches,
cathedrals, waterside buildings, Oxbridge colleges, Thomas Hardy etc.
Large scale works include the 37-foot Charter Mural in the History Shop, Wigan and a floor to
ceiling panel at Holgate School, Orrell. Other murals included Scottish Scout Headquarters,
Manchester Airport, Nantwich Post Office and Warwickshire College (open competition winner in
the last two). Also, a ten-section painting for Newnham College at Cambridge, a collection
featuring all the buildings in the Close at Salisbury and seven section painting of Rufford Old Hall.
He submitted the winning design for the 25-foot square Preston Guild window, designed and
painted the 15-foot high Queen’s Hall window in central Wigan, a window at Ince St Mary’s and a
3-setion stained glass project for Christ Church, Aughton.
His work was purchased by several educational establishments, local authorities, British
Waterways, National Trust, Newnham College, Blackpool Gazette, English Schools Athletics
Association and for private collections in many European countries, America and Australasia.

Prints were produced from several of the ongoing series, featuring national and local subjects, plus
a triptych commemorating the last rugby match at Central Park.

Provenance - sold on behalf of the Rickards estate.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456 
Gerald Rickards (British 20th Century 1931-2006), "St Lukes Church Orrell", oil on board, 56cm x 74cm, unsigned, unframed.

Gerald Rickards was one of Wigan’s most distinctive and best-loved artists, specialising in
depicting buildings in his own distinctive style, from small private houses to large country houses.
Meticulous attention to details was an important feature in all his work. Paintings ranged from
semi-abstract oils, small watercolour studies, reinforced with line, to larger watercolour/gouache
compositions, murals and stained-glass design.
Born in Aspull, he lived in Billinge near Winstanley College (previously Up Holland Grammar
School) where he was Head of Art for 26 years. He was the first Artist in Residence at Drumcroon
Education Art Centre. Following early retirement, he devoted all his time to painting from 1985
until his death in 2006.
He was a student at Wigan School of Art and Liverpool College of Art followed by a post graduate
fellowship at Edinburgh College of Art where he was the prize winner for the most distinguished
work of college year. A travelling scholarship to study mural painting in Europe followed in
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addition to work on the Diaghilev Exhibition for Edinburgh Festival and the Sunday Observer in
London.
Early work (1960-1975) featured semi-abstract oils, linear patterns adapted from plans of large
buildings and some religious motifs. The latter part of the 1970’s featured subjects which were
easier to recognise including mythological creatures and birds depicted in a decorative two-
dimensional manner with lots of detail in linear backgrounds. Later works featured parts of
buildings, with special attention given to detail, and the relationship between façade and
background. The traditional approach to perspective was avoided and subjects were often
repeated with variations of colour and arrangement.
He held over two dozen exhibitions at galleries in the North West, Midlands, Cambridge, London,
Salisbury & Norwich Cathedrals. All had a particular theme – National Trust properties, churches,
cathedrals, waterside buildings, Oxbridge colleges, Thomas Hardy etc.
Large scale works include the 37-foot Charter Mural in the History Shop, Wigan and a floor to
ceiling panel at Holgate School, Orrell. Other murals included Scottish Scout Headquarters,
Manchester Airport, Nantwich Post Office and Warwickshire College (open competition winner in
the last two). Also, a ten-section painting for Newnham College at Cambridge, a collection
featuring all the buildings in the Close at Salisbury and seven section painting of Rufford Old Hall.
He submitted the winning design for the 25-foot square Preston Guild window, designed and
painted the 15-foot high Queen’s Hall window in central Wigan, a window at Ince St Mary’s and a
3-setion stained glass project for Christ Church, Aughton.
His work was purchased by several educational establishments, local authorities, British
Waterways, National Trust, Newnham College, Blackpool Gazette, English Schools Athletics
Association and for private collections in many European countries, America and Australasia.

Prints were produced from several of the ongoing series, featuring national and local subjects, plus
a triptych commemorating the last rugby match at Central Park.

Provenance - sold on behalf of the Rickards estate.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
Gerald Rickards (British 20th Century 1931-2006), abstract figures, oil on canvas, 70cm x 122cm, unsigned, unframed.

Gerald Rickards was one of Wigan’s most distinctive and best-loved artists, specialising in
depicting buildings in his own distinctive style, from small private houses to large country houses.
Meticulous attention to details was an important feature in all his work. Paintings ranged from
semi-abstract oils, small watercolour studies, reinforced with line, to larger watercolour/gouache
compositions, murals and stained-glass design.
Born in Aspull, he lived in Billinge near Winstanley College (previously Up Holland Grammar
School) where he was Head of Art for 26 years. He was the first Artist in Residence at Drumcroon
Education Art Centre. Following early retirement, he devoted all his time to painting from 1985
until his death in 2006.
He was a student at Wigan School of Art and Liverpool College of Art followed by a post graduate
fellowship at Edinburgh College of Art where he was the prize winner for the most distinguished
work of college year. A travelling scholarship to study mural painting in Europe followed in
addition to work on the Diaghilev Exhibition for Edinburgh Festival and the Sunday Observer in
London.
Early work (1960-1975) featured semi-abstract oils, linear patterns adapted from plans of large
buildings and some religious motifs. The latter part of the 1970’s featured subjects which were
easier to recognise including mythological creatures and birds depicted in a decorative two-
dimensional manner with lots of detail in linear backgrounds. Later works featured parts of
buildings, with special attention given to detail, and the relationship between façade and
background. The traditional approach to perspective was avoided and subjects were often
repeated with variations of colour and arrangement.
He held over two dozen exhibitions at galleries in the North West, Midlands, Cambridge, London,
Salisbury & Norwich Cathedrals. All had a particular theme – National Trust properties, churches,
cathedrals, waterside buildings, Oxbridge colleges, Thomas Hardy etc.
Large scale works include the 37-foot Charter Mural in the History Shop, Wigan and a floor to
ceiling panel at Holgate School, Orrell. Other murals included Scottish Scout Headquarters,
Manchester Airport, Nantwich Post Office and Warwickshire College (open competition winner in
the last two). Also, a ten-section painting for Newnham College at Cambridge, a collection
featuring all the buildings in the Close at Salisbury and seven section painting of Rufford Old Hall.
He submitted the winning design for the 25-foot square Preston Guild window, designed and
painted the 15-foot high Queen’s Hall window in central Wigan, a window at Ince St Mary’s and a
3-setion stained glass project for Christ Church, Aughton.
His work was purchased by several educational establishments, local authorities, British
Waterways, National Trust, Newnham College, Blackpool Gazette, English Schools Athletics
Association and for private collections in many European countries, America and Australasia.
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Prints were produced from several of the ongoing series, featuring national and local subjects, plus
a triptych commemorating the last rugby match at Central Park.

Provenance - sold on behalf of the Rickards estate.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 458 
Gerald Rickards (British 20th Century 1931-2006), abstract cockerel, oil on canvas, 91cm x 71cm, signed verso, canvas
re-used, unframed.

Gerald Rickards was one of Wigan’s most distinctive and best-loved artists, specialising in
depicting buildings in his own distinctive style, from small private houses to large country houses.
Meticulous attention to details was an important feature in all his work. Paintings ranged from
semi-abstract oils, small watercolour studies, reinforced with line, to larger watercolour/gouache
compositions, murals and stained-glass design.
Born in Aspull, he lived in Billinge near Winstanley College (previously Up Holland Grammar
School) where he was Head of Art for 26 years. He was the first Artist in Residence at Drumcroon
Education Art Centre. Following early retirement, he devoted all his time to painting from 1985
until his death in 2006.
He was a student at Wigan School of Art and Liverpool College of Art followed by a post graduate
fellowship at Edinburgh College of Art where he was the prize winner for the most distinguished
work of college year. A travelling scholarship to study mural painting in Europe followed in
addition to work on the Diaghilev Exhibition for Edinburgh Festival and the Sunday Observer in
London.
Early work (1960-1975) featured semi-abstract oils, linear patterns adapted from plans of large
buildings and some religious motifs. The latter part of the 1970’s featured subjects which were
easier to recognise including mythological creatures and birds depicted in a decorative two-
dimensional manner with lots of detail in linear backgrounds. Later works featured parts of
buildings, with special attention given to detail, and the relationship between façade and
background. The traditional approach to perspective was avoided and subjects were often
repeated with variations of colour and arrangement.
He held over two dozen exhibitions at galleries in the North West, Midlands, Cambridge, London,
Salisbury & Norwich Cathedrals. All had a particular theme – National Trust properties, churches,
cathedrals, waterside buildings, Oxbridge colleges, Thomas Hardy etc.
Large scale works include the 37-foot Charter Mural in the History Shop, Wigan and a floor to
ceiling panel at Holgate School, Orrell. Other murals included Scottish Scout Headquarters,
Manchester Airport, Nantwich Post Office and Warwickshire College (open competition winner in
the last two). Also, a ten-section painting for Newnham College at Cambridge, a collection
featuring all the buildings in the Close at Salisbury and seven section painting of Rufford Old Hall.
He submitted the winning design for the 25-foot square Preston Guild window, designed and
painted the 15-foot high Queen’s Hall window in central Wigan, a window at Ince St Mary’s and a
3-setion stained glass project for Christ Church, Aughton.
His work was purchased by several educational establishments, local authorities, British
Waterways, National Trust, Newnham College, Blackpool Gazette, English Schools Athletics
Association and for private collections in many European countries, America and Australasia.

Prints were produced from several of the ongoing series, featuring national and local subjects, plus
a triptych commemorating the last rugby match at Central Park.

Provenance - sold on behalf of the Rickards estate.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 459 
Gerald Rickards (British 20th Century 1931-2006), steam traction engine, oil on board, 53cm x 39cm, signed verso,
unframed.

Gerald Rickards was one of Wigan’s most distinctive and best-loved artists, specialising in
depicting buildings in his own distinctive style, from small private houses to large country houses.
Meticulous attention to details was an important feature in all his work. Paintings ranged from
semi-abstract oils, small watercolour studies, reinforced with line, to larger watercolour/gouache
compositions, murals and stained-glass design.
Born in Aspull, he lived in Billinge near Winstanley College (previously Up Holland Grammar
School) where he was Head of Art for 26 years. He was the first Artist in Residence at Drumcroon
Education Art Centre. Following early retirement, he devoted all his time to painting from 1985
until his death in 2006.
He was a student at Wigan School of Art and Liverpool College of Art followed by a post graduate
fellowship at Edinburgh College of Art where he was the prize winner for the most distinguished
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work of college year. A travelling scholarship to study mural painting in Europe followed in
addition to work on the Diaghilev Exhibition for Edinburgh Festival and the Sunday Observer in
London.
Early work (1960-1975) featured semi-abstract oils, linear patterns adapted from plans of large
buildings and some religious motifs. The latter part of the 1970’s featured subjects which were
easier to recognise including mythological creatures and birds depicted in a decorative two-
dimensional manner with lots of detail in linear backgrounds. Later works featured parts of
buildings, with special attention given to detail, and the relationship between façade and
background. The traditional approach to perspective was avoided and subjects were often
repeated with variations of colour and arrangement.
He held over two dozen exhibitions at galleries in the North West, Midlands, Cambridge, London,
Salisbury & Norwich Cathedrals. All had a particular theme – National Trust properties, churches,
cathedrals, waterside buildings, Oxbridge colleges, Thomas Hardy etc.
Large scale works include the 37-foot Charter Mural in the History Shop, Wigan and a floor to
ceiling panel at Holgate School, Orrell. Other murals included Scottish Scout Headquarters,
Manchester Airport, Nantwich Post Office and Warwickshire College (open competition winner in
the last two). Also, a ten-section painting for Newnham College at Cambridge, a collection
featuring all the buildings in the Close at Salisbury and seven section painting of Rufford Old Hall.
He submitted the winning design for the 25-foot square Preston Guild window, designed and
painted the 15-foot high Queen’s Hall window in central Wigan, a window at Ince St Mary’s and a
3-setion stained glass project for Christ Church, Aughton.
His work was purchased by several educational establishments, local authorities, British
Waterways, National Trust, Newnham College, Blackpool Gazette, English Schools Athletics
Association and for private collections in many European countries, America and Australasia.

Prints were produced from several of the ongoing series, featuring national and local subjects, plus
a triptych commemorating the last rugby match at Central Park.

Provenance - sold on behalf of the Rickards estate.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
Gerald Rickards (British 20th Century 1931-2006), architectural scene, oil on canvas, 36cm x 56cm, unsigned, unframed.

Gerald Rickards was one of Wigan’s most distinctive and best-loved artists, specialising in
depicting buildings in his own distinctive style, from small private houses to large country houses.
Meticulous attention to details was an important feature in all his work. Paintings ranged from
semi-abstract oils, small watercolour studies, reinforced with line, to larger watercolour/gouache
compositions, murals and stained-glass design.
Born in Aspull, he lived in Billinge near Winstanley College (previously Up Holland Grammar
School) where he was Head of Art for 26 years. He was the first Artist in Residence at Drumcroon
Education Art Centre. Following early retirement, he devoted all his time to painting from 1985
until his death in 2006.
He was a student at Wigan School of Art and Liverpool College of Art followed by a post graduate
fellowship at Edinburgh College of Art where he was the prize winner for the most distinguished
work of college year. A travelling scholarship to study mural painting in Europe followed in
addition to work on the Diaghilev Exhibition for Edinburgh Festival and the Sunday Observer in
London.
Early work (1960-1975) featured semi-abstract oils, linear patterns adapted from plans of large
buildings and some religious motifs. The latter part of the 1970’s featured subjects which were
easier to recognise including mythological creatures and birds depicted in a decorative two-
dimensional manner with lots of detail in linear backgrounds. Later works featured parts of
buildings, with special attention given to detail, and the relationship between façade and
background. The traditional approach to perspective was avoided and subjects were often
repeated with variations of colour and arrangement.
He held over two dozen exhibitions at galleries in the North West, Midlands, Cambridge, London,
Salisbury & Norwich Cathedrals. All had a particular theme – National Trust properties, churches,
cathedrals, waterside buildings, Oxbridge colleges, Thomas Hardy etc.
Large scale works include the 37-foot Charter Mural in the History Shop, Wigan and a floor to
ceiling panel at Holgate School, Orrell. Other murals included Scottish Scout Headquarters,
Manchester Airport, Nantwich Post Office and Warwickshire College (open competition winner in
the last two). Also, a ten-section painting for Newnham College at Cambridge, a collection
featuring all the buildings in the Close at Salisbury and seven section painting of Rufford Old Hall.
He submitted the winning design for the 25-foot square Preston Guild window, designed and
painted the 15-foot high Queen’s Hall window in central Wigan, a window at Ince St Mary’s and a
3-setion stained glass project for Christ Church, Aughton.
His work was purchased by several educational establishments, local authorities, British
Waterways, National Trust, Newnham College, Blackpool Gazette, English Schools Athletics
Association and for private collections in many European countries, America and Australasia.
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Prints were produced from several of the ongoing series, featuring national and local subjects, plus
a triptych commemorating the last rugby match at Central Park.

Provenance - sold on behalf of the Rickards estate.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 461 
Gerald Rickards (British 20th Century 1931-2006), "Warrior with Lance & Shield", oil on canvas, 50cm x 71cm, signed, titled
and dated 1969 verso, unframed.

Gerald Rickards was one of Wigan’s most distinctive and best-loved artists, specialising in
depicting buildings in his own distinctive style, from small private houses to large country houses.
Meticulous attention to details was an important feature in all his work. Paintings ranged from
semi-abstract oils, small watercolour studies, reinforced with line, to larger watercolour/gouache
compositions, murals and stained-glass design.
Born in Aspull, he lived in Billinge near Winstanley College (previously Up Holland Grammar
School) where he was Head of Art for 26 years. He was the first Artist in Residence at Drumcroon
Education Art Centre. Following early retirement, he devoted all his time to painting from 1985
until his death in 2006.
He was a student at Wigan School of Art and Liverpool College of Art followed by a post graduate
fellowship at Edinburgh College of Art where he was the prize winner for the most distinguished
work of college year. A travelling scholarship to study mural painting in Europe followed in
addition to work on the Diaghilev Exhibition for Edinburgh Festival and the Sunday Observer in
London.
Early work (1960-1975) featured semi-abstract oils, linear patterns adapted from plans of large
buildings and some religious motifs. The latter part of the 1970’s featured subjects which were
easier to recognise including mythological creatures and birds depicted in a decorative two-
dimensional manner with lots of detail in linear backgrounds. Later works featured parts of
buildings, with special attention given to detail, and the relationship between façade and
background. The traditional approach to perspective was avoided and subjects were often
repeated with variations of colour and arrangement.
He held over two dozen exhibitions at galleries in the North West, Midlands, Cambridge, London,
Salisbury & Norwich Cathedrals. All had a particular theme – National Trust properties, churches,
cathedrals, waterside buildings, Oxbridge colleges, Thomas Hardy etc.
Large scale works include the 37-foot Charter Mural in the History Shop, Wigan and a floor to
ceiling panel at Holgate School, Orrell. Other murals included Scottish Scout Headquarters,
Manchester Airport, Nantwich Post Office and Warwickshire College (open competition winner in
the last two). Also, a ten-section painting for Newnham College at Cambridge, a collection
featuring all the buildings in the Close at Salisbury and seven section painting of Rufford Old Hall.
He submitted the winning design for the 25-foot square Preston Guild window, designed and
painted the 15-foot high Queen’s Hall window in central Wigan, a window at Ince St Mary’s and a
3-setion stained glass project for Christ Church, Aughton.
His work was purchased by several educational establishments, local authorities, British
Waterways, National Trust, Newnham College, Blackpool Gazette, English Schools Athletics
Association and for private collections in many European countries, America and Australasia.

Prints were produced from several of the ongoing series, featuring national and local subjects, plus
a triptych commemorating the last rugby match at Central Park.

Provenance - sold on behalf of the Rickards estate.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 462 
Gerald Rickards (British 20th Century 1931-2006), pair, abstract crucifixes, oil on board, 37cm x 68cm each, signed verso,
unframed.

Gerald Rickards was one of Wigan’s most distinctive and best-loved artists, specialising in
depicting buildings in his own distinctive style, from small private houses to large country houses.
Meticulous attention to details was an important feature in all his work. Paintings ranged from
semi-abstract oils, small watercolour studies, reinforced with line, to larger watercolour/gouache
compositions, murals and stained-glass design.
Born in Aspull, he lived in Billinge near Winstanley College (previously Up Holland Grammar
School) where he was Head of Art for 26 years. He was the first Artist in Residence at Drumcroon
Education Art Centre. Following early retirement, he devoted all his time to painting from 1985
until his death in 2006.
He was a student at Wigan School of Art and Liverpool College of Art followed by a post graduate
fellowship at Edinburgh College of Art where he was the prize winner for the most distinguished
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work of college year. A travelling scholarship to study mural painting in Europe followed in
addition to work on the Diaghilev Exhibition for Edinburgh Festival and the Sunday Observer in
London.
Early work (1960-1975) featured semi-abstract oils, linear patterns adapted from plans of large
buildings and some religious motifs. The latter part of the 1970’s featured subjects which were
easier to recognise including mythological creatures and birds depicted in a decorative two-
dimensional manner with lots of detail in linear backgrounds. Later works featured parts of
buildings, with special attention given to detail, and the relationship between façade and
background. The traditional approach to perspective was avoided and subjects were often
repeated with variations of colour and arrangement.
He held over two dozen exhibitions at galleries in the North West, Midlands, Cambridge, London,
Salisbury & Norwich Cathedrals. All had a particular theme – National Trust properties, churches,
cathedrals, waterside buildings, Oxbridge colleges, Thomas Hardy etc.
Large scale works include the 37-foot Charter Mural in the History Shop, Wigan and a floor to
ceiling panel at Holgate School, Orrell. Other murals included Scottish Scout Headquarters,
Manchester Airport, Nantwich Post Office and Warwickshire College (open competition winner in
the last two). Also, a ten-section painting for Newnham College at Cambridge, a collection
featuring all the buildings in the Close at Salisbury and seven section painting of Rufford Old Hall.
He submitted the winning design for the 25-foot square Preston Guild window, designed and
painted the 15-foot high Queen’s Hall window in central Wigan, a window at Ince St Mary’s and a
3-setion stained glass project for Christ Church, Aughton.
His work was purchased by several educational establishments, local authorities, British
Waterways, National Trust, Newnham College, Blackpool Gazette, English Schools Athletics
Association and for private collections in many European countries, America and Australasia.

Prints were produced from several of the ongoing series, featuring national and local subjects, plus
a triptych commemorating the last rugby match at Central Park.

Provenance - sold on behalf of the Rickards estate.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 463 
Gerald Rickards (British 20th Century 1931-2006), "Three Kings", oil on board, 51cm x 64cm, signed and titled verso,
unframed.

Gerald Rickards was one of Wigan’s most distinctive and best-loved artists, specialising in
depicting buildings in his own distinctive style, from small private houses to large country houses.
Meticulous attention to details was an important feature in all his work. Paintings ranged from
semi-abstract oils, small watercolour studies, reinforced with line, to larger watercolour/gouache
compositions, murals and stained-glass design.
Born in Aspull, he lived in Billinge near Winstanley College (previously Up Holland Grammar
School) where he was Head of Art for 26 years. He was the first Artist in Residence at Drumcroon
Education Art Centre. Following early retirement, he devoted all his time to painting from 1985
until his death in 2006.
He was a student at Wigan School of Art and Liverpool College of Art followed by a post graduate
fellowship at Edinburgh College of Art where he was the prize winner for the most distinguished
work of college year. A travelling scholarship to study mural painting in Europe followed in
addition to work on the Diaghilev Exhibition for Edinburgh Festival and the Sunday Observer in
London.
Early work (1960-1975) featured semi-abstract oils, linear patterns adapted from plans of large
buildings and some religious motifs. The latter part of the 1970’s featured subjects which were
easier to recognise including mythological creatures and birds depicted in a decorative two-
dimensional manner with lots of detail in linear backgrounds. Later works featured parts of
buildings, with special attention given to detail, and the relationship between façade and
background. The traditional approach to perspective was avoided and subjects were often
repeated with variations of colour and arrangement.
He held over two dozen exhibitions at galleries in the North West, Midlands, Cambridge, London,
Salisbury & Norwich Cathedrals. All had a particular theme – National Trust properties, churches,
cathedrals, waterside buildings, Oxbridge colleges, Thomas Hardy etc.
Large scale works include the 37-foot Charter Mural in the History Shop, Wigan and a floor to
ceiling panel at Holgate School, Orrell. Other murals included Scottish Scout Headquarters,
Manchester Airport, Nantwich Post Office and Warwickshire College (open competition winner in
the last two). Also, a ten-section painting for Newnham College at Cambridge, a collection
featuring all the buildings in the Close at Salisbury and seven section painting of Rufford Old Hall.
He submitted the winning design for the 25-foot square Preston Guild window, designed and
painted the 15-foot high Queen’s Hall window in central Wigan, a window at Ince St Mary’s and a
3-setion stained glass project for Christ Church, Aughton.
His work was purchased by several educational establishments, local authorities, British
Waterways, National Trust, Newnham College, Blackpool Gazette, English Schools Athletics
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Association and for private collections in many European countries, America and Australasia.

Prints were produced from several of the ongoing series, featuring national and local subjects, plus
a triptych commemorating the last rugby match at Central Park.

Provenance - sold on behalf of the Rickards estate.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 464 
Gerald Rickards (British 20th Century 1931-2006), "Grey Crucifixion", oil on canvas, 51cm x 87cm, signed, titled and dated
1969 verso, unframed.

Gerald Rickards was one of Wigan’s most distinctive and best-loved artists, specialising in
depicting buildings in his own distinctive style, from small private houses to large country houses.
Meticulous attention to details was an important feature in all his work. Paintings ranged from
semi-abstract oils, small watercolour studies, reinforced with line, to larger watercolour/gouache
compositions, murals and stained-glass design.
Born in Aspull, he lived in Billinge near Winstanley College (previously Up Holland Grammar
School) where he was Head of Art for 26 years. He was the first Artist in Residence at Drumcroon
Education Art Centre. Following early retirement, he devoted all his time to painting from 1985
until his death in 2006.
He was a student at Wigan School of Art and Liverpool College of Art followed by a post graduate
fellowship at Edinburgh College of Art where he was the prize winner for the most distinguished
work of college year. A travelling scholarship to study mural painting in Europe followed in
addition to work on the Diaghilev Exhibition for Edinburgh Festival and the Sunday Observer in
London.
Early work (1960-1975) featured semi-abstract oils, linear patterns adapted from plans of large
buildings and some religious motifs. The latter part of the 1970’s featured subjects which were
easier to recognise including mythological creatures and birds depicted in a decorative two-
dimensional manner with lots of detail in linear backgrounds. Later works featured parts of
buildings, with special attention given to detail, and the relationship between façade and
background. The traditional approach to perspective was avoided and subjects were often
repeated with variations of colour and arrangement.
He held over two dozen exhibitions at galleries in the North West, Midlands, Cambridge, London,
Salisbury & Norwich Cathedrals. All had a particular theme – National Trust properties, churches,
cathedrals, waterside buildings, Oxbridge colleges, Thomas Hardy etc.
Large scale works include the 37-foot Charter Mural in the History Shop, Wigan and a floor to
ceiling panel at Holgate School, Orrell. Other murals included Scottish Scout Headquarters,
Manchester Airport, Nantwich Post Office and Warwickshire College (open competition winner in
the last two). Also, a ten-section painting for Newnham College at Cambridge, a collection
featuring all the buildings in the Close at Salisbury and seven section painting of Rufford Old Hall.
He submitted the winning design for the 25-foot square Preston Guild window, designed and
painted the 15-foot high Queen’s Hall window in central Wigan, a window at Ince St Mary’s and a
3-setion stained glass project for Christ Church, Aughton.
His work was purchased by several educational establishments, local authorities, British
Waterways, National Trust, Newnham College, Blackpool Gazette, English Schools Athletics
Association and for private collections in many European countries, America and Australasia.

Prints were produced from several of the ongoing series, featuring national and local subjects, plus
a triptych commemorating the last rugby match at Central Park.

Provenance - sold on behalf of the Rickards estate.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 465 
Gerald Rickards (British 20th Century 1931-2006), untitled, oil on canvas, 50cm x 76cm, signed verso, unframed.

Gerald Rickards was one of Wigan’s most distinctive and best-loved artists, specialising in
depicting buildings in his own distinctive style, from small private houses to large country houses.
Meticulous attention to details was an important feature in all his work. Paintings ranged from
semi-abstract oils, small watercolour studies, reinforced with line, to larger watercolour/gouache
compositions, murals and stained-glass design.
Born in Aspull, he lived in Billinge near Winstanley College (previously Up Holland Grammar
School) where he was Head of Art for 26 years. He was the first Artist in Residence at Drumcroon
Education Art Centre. Following early retirement, he devoted all his time to painting from 1985
until his death in 2006.
He was a student at Wigan School of Art and Liverpool College of Art followed by a post graduate
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fellowship at Edinburgh College of Art where he was the prize winner for the most distinguished
work of college year. A travelling scholarship to study mural painting in Europe followed in
addition to work on the Diaghilev Exhibition for Edinburgh Festival and the Sunday Observer in
London.
Early work (1960-1975) featured semi-abstract oils, linear patterns adapted from plans of large
buildings and some religious motifs. The latter part of the 1970’s featured subjects which were
easier to recognise including mythological creatures and birds depicted in a decorative two-
dimensional manner with lots of detail in linear backgrounds. Later works featured parts of
buildings, with special attention given to detail, and the relationship between façade and
background. The traditional approach to perspective was avoided and subjects were often
repeated with variations of colour and arrangement.
He held over two dozen exhibitions at galleries in the North West, Midlands, Cambridge, London,
Salisbury & Norwich Cathedrals. All had a particular theme – National Trust properties, churches,
cathedrals, waterside buildings, Oxbridge colleges, Thomas Hardy etc.
Large scale works include the 37-foot Charter Mural in the History Shop, Wigan and a floor to
ceiling panel at Holgate School, Orrell. Other murals included Scottish Scout Headquarters,
Manchester Airport, Nantwich Post Office and Warwickshire College (open competition winner in
the last two). Also, a ten-section painting for Newnham College at Cambridge, a collection
featuring all the buildings in the Close at Salisbury and seven section painting of Rufford Old Hall.
He submitted the winning design for the 25-foot square Preston Guild window, designed and
painted the 15-foot high Queen’s Hall window in central Wigan, a window at Ince St Mary’s and a
3-setion stained glass project for Christ Church, Aughton.
His work was purchased by several educational establishments, local authorities, British
Waterways, National Trust, Newnham College, Blackpool Gazette, English Schools Athletics
Association and for private collections in many European countries, America and Australasia.

Prints were produced from several of the ongoing series, featuring national and local subjects, plus
a triptych commemorating the last rugby match at Central Park.

Provenance - sold on behalf of the Rickards estate.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 466 
Lavinia Range, "Poppy Garden", pastel, 52cm x 67cm, signed, labelled verso, glazed and framed.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 467 
After Vladimir Tretchikoff (1913-2006), "Lady of Ndebele", retro print, 61cm x 50cm, labelled verso, glazed and framed.
Estimate: 60 - 80
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 468 
After Vladimir Tretchikoff (1913-2006), "Miss Wong", retro print, 50cm x 60cm, labelled verso, glazed and framed.
Estimate: 60 - 80
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 469 
After Vladimir Tretchikoff (1913-2006), "Zulu Girl", retro print, 48cm x 52cm, labelled verso, glazed and framed.
Estimate: 50 - 70
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 470 
After Vladimir Tretchikoff (1913-2006), "Lady From Orient", retro print, 69cm x 58cm, framed.
Estimate: 50 - 70
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
After Vladimir Tretchikoff (1913-2006), "The Dying Swan", retro print, 64cm x 48cm, framed.
Estimate: 30 - 50
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 472 
After Vladimir Tretchikoff (1913-2006), "Balinese Dancer", retro print, 49cm x 59cm, framed.
Estimate: 50 - 70
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 473 
After Vladimir Tretchikoff (1913-2006), "Balinese Girl", retro print, 50cm x 60cm, framed.
Estimate: 50 - 70
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 474 
After Vladimir Tretchikoff (1913-2006), "Windy Day", retro print, 59cm x 49cm, glazed and framed.
Estimate: 30 - 50
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 475 
After Vladimir Tretchikoff (1913-2006), chrysanthemums still life, retro print, 43cm x 90cm, framed.
Estimate: 30 - 50
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 476 
After Vladimir Tretchikoff (1913-2006), "Pink Magnolias", retro print, 42cm x 90cm, labelled verso, framed.
Estimate: 30 - 50
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 477 
After Vladimir Tretchikoff (1913-2006), "Dahlias", retro print, 43cm x 90cm, framed.
Estimate: 30 - 50
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 478 
An Art Deco Soho Pottery Solian Ware wall mask depicting King Edward VIII, length 22cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 479 
A Royal Copenhagen porcelain plate made for the Paris 1925 Exposition, manufacturers mark and paper label to reverse,
diam. 18cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 480 
A set of three Beswick flying red legged partridges, nos. 1188-1, 1188-2 & 1188-3.
Estimate: 100 - 140
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 481 
After Chiparus, Egyptian dancer bronze, bearing signature, on black marble base, height 26cn.
Estimate: 60 - 80
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 482 
After Mene, bronze figure depicting a seated dog, bearing signature, on black marble base, height 26cm.
Estimate: 60 - 80
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 483 
After Moreau, bronze figure depicting a lady, bearing signature, on black marble base, height 31cm.
Estimate: 60 - 80
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 484 
A pair of Art Nouveau style spelter vase, signed 'J Garvier', height 38cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 485 
A Bulgari ring box.
Estimate: 10 - 15
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 486 
A white metal mounted photo frame, height 33cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 487 
Hallmarked silver comprising a twin handled dish and serviette ring, gross wt. 7oz.
Estimate: 50 - 70
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 488 
A Victorian silver plated sardine dish constructed from imitation logs, engraved lid with lion finial and frosted glass dish,
length 14cm.
Estimate: 10 - 15
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 489 
A mixed lot of hallmarked silver comprising two cigarette cases and three spoons, together with a white metal propelling
pencil, gross wt. 7oz.
Estimate: 50 - 80
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 490 
A Beswick model Red Rum and rider on wooden base, height 33cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 491 
A Royal Doulton model "The Chestnut Mare" HN2522, length 24cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 492 
A vintage Bing Crosby White Christmas poster, printed by Charles & Read, 76cm x 101cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 493 
A vintage Bing Crosby The Country Girl poster, 51cm x 75cm.
Estimate: 50 - 70
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 494 
A vintage Women's Prison poster, 51cm x 76cm.
Estimate: 50 - 70
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 495 
A vintage Foxfire poster, printed by Haycock Press, 51cm x 75cm.
Estimate: 50 - 70
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 496 
A Victorian green glass dump, diam. approx. 9cm.
Estimate: 30 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 497 
A Royal Worcester pedestal vase, height 10cm.
Estimate: 10 - 15
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 498 
A group of four Chinese porcelain vases, 20th century, tallest 22cm.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 499 
A large pottery table lamp by Bernard Rooke, height excluding shade 40cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 500 
A group of three 19th century Chinese blue and white porcelain vases, each bearing a four character Kangxi mark, tallest
31.5cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 501 
A Tower of London Novocenntenary 1078-1978 commemorative sword by Wilkinson Sword, length 96.5cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 502 
A collection of golf memorabilia including a St Andrews Booklet signed by Nick Faldo, a Wentworth scorecard, a signed
Troon envelope and an old glove etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 503 
A collection of football memorabilia including a 1968 Wembley programme, various Christmas cards including one signed by
Ted Croker, various Liverpool signatures etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 504 
Late 19th/early 20th century school, portrait of a dog in side profile, oil on canvas, 46cm x 35cm, indistinctly inscribed,
unframed.
Estimate: 50 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 505 
A boxed Mystery Action Photoing on Car.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 506 
A silver plate wax jack by Mapping & Webb.
Estimate: 20 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 507 
A bronze cruet formed as a monkey holding a pair of glass pepper pots, in the manner of Walter Bosse, height 9cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 508 
A car mascot formed as a knight on wooden base, height 13.5cm.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 509 
A WMF silver plated box, the lid embossed with scene entitled 'Handel Und Jndustrie', length 17cm.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 510 
A Record No077A plane and four other small planes.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 511 
A pair of William Tonks brass column candlesticks, height 16.5cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 512 
A Steiff 12cm Johnny Town-Mouse, no. 00129 of 1500 ltd edition Beatrix Potter series characters, with button to ear,
certificate and box.
Estimate: 50 - 70
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 513 
Three Steiff Charly 16, 23 & 30cm creme plush teddies, numbers 012884, 012877 & 012860, all with button to ear, tags
and certificates and Steiff boxes.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 514 
A Steiff 'Ginny' guinea pig 18cm no. 071911 together with a Steiff Elephant Blue 9cm Club Gift 2007, both with buttons to
ear, certificates, tags and Steiff boxes.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 515 
A Steiff Jemima Puddle Duck 25cm no. 354779, with button to ear, original tags, Steiff box and paper bag.
Estimate: 70 - 100
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 516 
A Steiff Manschli Panda Bear 25cm no. 064258, with button to ear, tags, Steiff box and paper bag.
Estimate: 30 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 517 
A Steiff Bobby bear 30cm, no. 013881, with button to ear, tags, Steiff box and paper bag.
Estimate: 20 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 518 
A Steiff ltd edition musical bear, No. 00512/2000, No. 663017, blonde mohair, embroidered English Rose, musical 'Jerusalem'
hymn, fully jointed, height 30cm, with button to ear, Steiff box and paper bag.
Estimate: 70 - 100
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 519 
A Steiff Ltd edition black growling bear 1908 replica, no. 01422/3000, 35cm, no. 408564, black mohair, fully jointed, with
button to ear, tag to front, Steiff box and paper bag.
Estimate: 70 - 100
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 520 
A group of three Steiff cats with ear tags, labels and boxes.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 521 
A Steiff Mrs Tiggy-Winkle with ear tag numbered 354762, tags an box.
Estimate: 60 - 80
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 522 
A Steiff 1908-2008 growler teddy bear numbered 037221 with ear tag, labels, box and paper bag.
Estimate: 50 - 70
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 523 
A Steiff Original Knut Berlin Zoo polar bear with ear tag numbered 113062, labels and box.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 524 
A Steiff meerkat Rico with ear tag numbered 064425, labels and box.
Estimate: 20 - 30
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 525 
Two Steiff bears numbers 004865 and 022791, each with ear tag, labels and boxes.
Estimate: 70 - 100
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 526 
A Marantz FF1200 turntable.
Estimate: 20 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 527 
A pair of late 1960s Pioneer CS-35 loud speakers.
Estimate: 20 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 528 
A Denon PMA-250 amplifier.
Estimate: 40 - 60
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 529 
A Dual CS 5000 turntable with OPS tone arm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 19.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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